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SAFETY SYMBOLS
@\
Wear eye protection, hearing Wear protective gloves Wear safetyJ, non-slip
protection and a safety helmet footwear
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

Keep children and bystanders at a.safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use
adapter plugs with earthed power tools."Using unmodified plugs and matching outlets will reduce the
risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials orlobjects, such as radiators, pipes, ranges and
refrigerators. There is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet _conditions.;Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use,a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not
use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A
moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust
mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions will
reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting the battery
pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or
connecting power tools that have the switch in the on position to a power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control

of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any

moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for connecting the tool with a dust extraction system, ensure these are connected

and properly used. Using the tool with a dust extraction system connected can reduce dust-related hazards.
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Specific safety rules

Metal dust can cause a fire or explosion. Always keep your workspace clean, as mixtures of materials
are particularly dangerous.

e Use appropriate detectors to locate hidden utility lines or call your local utility company for assistance.
Contact with electrical lines can cause a fire or electric shock. Damage to a gas line can cause an
explosion. Drilling into a water pipe will cause property damage or electric shock.

Only use the machine with the auxiliary handle.

Secure the workpiece. A workpiece held in a clamp or vice is safer than one held by hand.

Only attach the machine to the nut/screw when it is switched off.

Be careful when screwing in long screws, as there is a risk of slipping.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer when used as intended.

¢ Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be controlled

with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Remove the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or

storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool

accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or'theseiinstructions to use and operate the power tool. Power tools are

extremely dangerous in the hands.of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage

and any other issue that may affect the power tool’s.operation. If damaged, have the power tool repaired

before use. Many accidents and injuries are.caused by-poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp.and.clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more ‘précise. and. easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this

instruction manual, taking into account the working conditions and the work that is to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended.could result in personal injury or

cause damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery

handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Service

¢ Have the power tool serviced by the manufacturer or by qualified service personnel, using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service technicians.

Special warnings for the rotary hammer drill

e Wear ear protection. The impact of noise can cause damage to hearing.

e Unplug your tool from the mains when you are not using it ,when changing tools or for maintenance.
Store the tool in a dry place, far from sources of heat and dangerous vapours. Do not operate your tool
near explosive or inflammable materials.

The tool should always be used with its additional handle and must be firmly held with both hands.
For tools equipped with a lubrication system: Before each use, open the lubrication cap and check that
there’s a sufficient amount of grease. Also check that all screws are tight and that the drill bit/chisel is
securely locked in the chuck.

Always check the surface for hidden cables or pipe lines. Use an appropriate detector in order to detect
any live or metallic parts before using the tool (for example, locate a live wire in a wall by using a metal
detector).
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¢ Do not try to disassemble or dismantle the tool by yourself.
e Only a competent and specialized service technician is allowed to repair or disassemble the tool, by
using the genuine spare parts and the manufacturer’s instructions.

Intended use

Electric hammers are designed to break, scale, drill, concrete or similar materials. For example, they can
be used for the installation of tubes, cables etc. on walls and other similar surfaces.

TECHNICAL DATA

BPH4000 BPH7500
Power 1500 W 1600 W
Voltage/Frequency 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Max Impact Energy 5.5] 10)J
No load speed 920 RPM 0-560 RPM
Max Impact Rate 4250 BPM 0-3800 BPM

Ste€lx13 mm, Concrete: 32 mm,

Drilling Ability Wood:42 mm Concrete: 42 mm
Tool Holder SDS-Plus SDS-Max
Lubrication Grease Grease
Weight 5.1kg 7.5kg
e 1x Auxiliary Handle
e 1x Point Chisel 14x250mm e 1x Auxiliary Handle
e 1x Flat Chisel 14x250mm e 1x Flat Chisel 18x320mm
Includes e 3x Drill Bits 8/10/12x150mm o 1x Drill Bit 18x320mm
e 1 pair Carbon Brushes e 1 pair Carbon Brushes
e 1x Dust Cover o 1x Grease Tube
e 1x Grease Tube

The electric motor has been designed for a specific voltage only. Always check that the power
supply corresponds to the voltage written on the rating plate.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety
of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer’s product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided

equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Functional description and specifications

The following numbering refers to the illustration of the machine indicated on page 2

1 ON/OFF Trigger Switch

1b Speed Selector Thumb-wheel*

Chuck

Auxiliary Handle*

Mode Selector-Knob*

Lubrication Container Cap*

| o |lu (s~ N

Chiselling Function Switch*

A * The accessories illustrated or described may not be included as standard delivery.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS - MAIN ADJUSTMENTS

Auxiliary Handle *

Operate your machine only with the auxiliary handle.

The auxiliary handle can be set to any position er a secure and comfortable working posture.

Turn the handle (or the clamp) in an anticlockwise direction to adjust and set it to the required position.
Then tighten the handle turning it (or the elamp).in an clockwise direction or press the corresponding
button and release it after completing the adjustment:

Adjusting the Drilling Depth *

The required drilling depth can be set using the depth stop.
Turn the handle in an anticlockwise direction (or press the button) in.order to untighten it and insert the
depth stop into the auxiliary handle.

Pull out the depth stop until the distance between the tip of
the drill bit and the tip of the depth stop correspond with the
desired drilling depth.

Tighten the handle to lock the depth stop to the preselected
position (or release the button).

Inserting the tool

Clean and lightly grease the tool shank before inserting it in the chuck.

Insert and twist the tool into the holder and push it in until it engages. The tool shank locks in position
automatically. Pull the tool to check if it is locked correctly.

In some cases, in order to insert or remove the tool you must pull the cover of the chuck backwards,
insert the tool and then release the cover to engage the tool.

Removing the tool

Push back the locking sleeve of the tool holder and remove the tool.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Always observe the safety instructions and any applicable regulations.
Observe and be sure of the correct mains voltage!

/ : \ The voltage of the power source must agree with the voltage specified on the nameplate of
the machine/power tool.

Selecting the rotational direction

¢ The rotational direction switch is used to reverse the rotational direction of the power tool. Be sure not
to use the rotational direction switch with the ON/OFF switch actuated.

e Clockwise rotation: For drilling and driving in screws.

e Counterclockwise rotation: For loosening and unscrewing screws and nuts.

Switching ON and OFF

e To start the power tool, press the ON/OFF switch and keep it pressed.

e To lock the pressed ON/OFF switch, press the lock-on button.

e To switch off the machine, release the ON/OFF switch or when it is locked with the lock-on button,
rapidly press the ON/OFF switch and then release it.

Impact drilling (not available in allmodels)*

o Set the selector switch to the Impact drilling. position (hammer symbol).

Adjusting the speed/Impact frequency

¢ The speed/impact rate can be variably adjusted, depending on how far the ON/OFF switch is pressed.
o Light pressure on the ON/OFF switch will give a\low speed/impact rate. Further pressure on the switch
will increase the speed/impact rate.

Preselecting the Speed/Impact Frequency
(not available in all models)*

e The thumb-wheel can be used in order to pre-select the power tool’s speed.

¢ The required speed/impact frequency can be preselected even during operation

e The required speed/impact frequency depends on the material and the
working conditions, and can only be determined through practical testing.

Mode Selector Knob*

e The mode selector knob may be set only when the machine is switched off.
® Press the release button on the mode selector knob and move the knob to
the desired position.

Four-function selectors:

A) Drilling without impact function

B) Drilling & impact function

C) Spindle and chisel position adjustment
D) Chiselling

Three-function selectors:

A) Drilling & impact function
B) Spindle and chisel position
adjustment
C) Chiselling
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Chiselling Function switch (Not available in all models) *

¢ The function selection (drilling, hammer drilling or chiselling) must be carried out before use.

* Drilling without hammering (in soft stone, wood or steel): Turn the hammer function switch to the
corresponding position (marked with a symbol of a drill) and disengage the chiselling function via the
chisel function switch.

* Hammer drilling (in concrete or hard stone): Turn the hammer function switch to the corresponding
position (marked with a symbol of a drill and a hammer) and disengage the chiselling function via the
chisel function switch.

* Chiselling: Turn the hammer function switch to the corresponding position and engage the
chiselling function via the chisel function switch. In this position on the drill chuck does not rotate.
Only set the hammer and chiselling functions when the machine is switched off.

MAINTENANCE

This power tool has been designed to operate over a long period of time with minimum
maintenance needs.

Lubrication
All models equipped with a lubrication$ystem cap must be lubricated.

Caution: Prior to lubrication, always disconnectthe plug from the power supply socket.

1. Before adding grease, use the wrench to remove the lubrication container cap. Be careful not to lose the
rubber packing attached below the lubrication cap.

2. Open the lubrication container cap periodically.andcheck.that there’s a sufficient amount of grease on
the mechanism.

3. After adding grease, securely clamp the lubrication centainer cap.

Cleaning

The power tool, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
_ environmentally compatible recycling facility.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

®

Indossare occhiali protettivi, Indossare guanti protettivi Indossare calzature antiscivolo
protezioni acustiche e un elmetto calzature antiscivolo
di sicurezza

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere attentamente il manuale prima dell’uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’unita, lesioni personali e/o
danni alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.

Sicurezza nell’area di lavoro

e Mantenere I'area dilavoro pulita e ben illuminata. Le aree buie o ingombre potrebbero causare incidenti.

¢ Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o vapori infiammabili,
gas o polveri. Gli utensili elettrici potrebbero generare scintille in grado di accendere i gas o i vapori.

¢ Durante I'uso dell’'utensile elettrico; tenere i bambini e le persone presenti a debita distanza.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che la spina dell’'utensile elettrico corrisponda alla presa. Non modificare mai la spina in
alcun modo. Non utilizzare adattatori con utensilielettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non
modificate e di prese corrispondenti riduceil rischio di scossa elettrica.

e Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati.a terra, come radiatori, tubature, fornelli e
frigoriferi. Esiste un rischio elevato di scossa elettrica se il corpo e collegato a terra.

e Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni-di umidita. L'acqua che penetra in un
utensile elettrico potrebbe aumentare il rischio di scossa elettrica:

e Se non e possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo'umido, utilizzare un’alimentazione
protetta da un dispositivo differenziale (RCD). L'uso di un:RCD.riduce il rischio di scossa elettrica.

Sicurezza personale

Prestare attenzione, osservare cio che si sta facendo e usare il buon senso durante l'uso dell’utensile elettrico.
Non utilizzare 'utensile elettrico se ci si sente stanchi o se si & sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante 'uso dell’'utensile elettrico puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di protezione. Dispositivi di

protezione quali maschere antipolvere, protezioni acustiche, scarpe antiscivolo o caschi di protezione,

se utilizzati in condizioni appropriate, riducono il rischio di lesioni personali.

Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che I'interruttore di accensione sia in posizione “off” prima di

collegare il pacco batterie, sollevare o trasportare I'utensile elettrico. Trasportare utensili elettrici con il

dito sull’interruttore di accensione o collegare utensili elettrici con I'interruttore in posizione “on” a una

fonte di alimentazione puo causare incidenti.

e Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o chiavi inglesi prima di accendere I'utensile elettrico. Una
chiave di regolazione o una chiave inglese lasciata fissata a una parte rotante dell’utensile elettrico puo
causare lesioni personali.

¢ Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre l'equilibrio e un appoggio adeguato. Cio aiuta

'operatore ad avere un migliore controllo dell’utensile elettrico in situazioni impreviste.

Indossare abbigliamento adeguato. Non indossare indumenti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli

indumenti e i guanti lontani da qualsiasi parte in movimento. Indumenti larghi, gioielli e/o capelli lunghi

possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

e Se sono disponibili dispositivi per collegare l'utensile a un sistema di aspirazione della polvere,

assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso dell’'utensile con un sistema di aspirazione

della polvere collegato puo ridurre i rischi legati alla polvere.
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Norme di sicurezza specifiche

¢ La polvere metallica puo causare incendi o esplosioni. Mantenere sempre pulito I'area di lavoro, poiché
le miscele di materiali sono particolarmente pericolose.

Utilizzare rilevatori adeguati per individuare le linee di servizio nascoste oppure contattare I'azienda
di servizi pubblici locale per ricevere assistenza. Il contatto con le linee elettriche pud causare incendi
o scosse elettriche. Il danneggiamento di una tubazione del gas puo provocare un’esplosione. La
perforazione di una tubazione dell’acqua causera danni alla proprieta o scosse elettriche.

Utilizzare la macchina solo con I'impugnatura ausiliaria.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo da lavorare fissato in un morsetto o in una morsa € piu sicuro di
uno tenuto a mano.

Fissare la macchina al dado/alla vite solo quando & spenta.

Prestare attenzione quando si avvitano viti lunghe, poiché sussiste il rischio di scivolare.

Uso e manutenzione degli utensili elettrici

Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile elettrico adatto a ciascuna applicazione. L'utensile
elettrico corretto svolgera sempre il lavoro in modo migliore e piu sicuro se utilizzato come previsto.
Non utilizzare 'utensile elettrico se I'interruttore non lo accende o lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non possa essere controllato tramite I'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Rimuovere il pacco batteria dall’'utensile elettrico prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o
riporre I'utensile. Tali misure di sicurezza preventive ridurranno il rischio di avvio accidentale dell’'utensile.
Quando l'utensile elettrico non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire a
persone che non hanno familiarita .con I'utensile elettrico o con queste istruzioni di utilizzarlo e
azionarlo. Gli utensili elettrici sono.@stremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.
Effettuare la manutenzione dellutensile elettrico. Verificare che non vi siano disallineamenti o
grippaggi delle parti mobili, parti rotte, perdite o qualsiasi altro problema che possa compromettere
il funzionamento dell’'utensile elettricoxIn“caso.dirdanni, far riparare I'utensile elettrico prima dell’'uso.
Molti incidenti e infortuni sono causati da‘utensili elettrici in cattivo stato di manutenzione.
Mantenere le parti taglienti dell’utensile elettrico affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e dotati di taglienti affilati sono meno soggetti a inceppamenti e risultano piu
precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'utensile elettrico, gli accessori e le punte ecc. in'conformita con le istruzioni del presente
manuale, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da-eseguire. L'uso dell’'utensile elettrico per
applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all’'utensile elettrico.
Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell’'utensile‘elettrico asciutte, pulite e prive di
olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non consentono una manipolazione sicura
dell’'utensile in circostanze impreviste.

Manutenzione

Far riparare l'utensile elettrico dal produttore o da personale di assistenza qualificato, utilizzando
esclusivamente ricambi identici. Cio garantira il mantenimento della sicurezza dell’utensile elettrico.
Non tentare mai di riparare autonomamente i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi
batteria deve essere eseguita esclusivamente dal produttore o da tecnici di assistenza autorizzati.

Avvertenze speciali per il martello perforatore

Indossare protezioni acustiche. Lesposizione al rumore puo causare danni all’udito.

Scollegare I'utensile dalla rete elettrica quando non lo si utilizza, durante il cambio degli accessori o per
la manutenzione.

Conservare l'utensile in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore e da vapori pericolosi. Non utilizzare
I'utensile in prossimita di materiali esplosivi o inflammabili.

L'utensile deve essere sempre utilizzato con I'impugnatura aggiuntiva e deve essere tenuto saldamente
con entrambe le mani.

Per gli utensili dotati di sistema di lubrificazione: prima di ogni utilizzo, aprire il tappo di lubrificazione
e verificare che vi sia una quantita sufficiente di grasso. Controllare inoltre che tutte le viti siano ben
serrate e che la punta o lo scalpello siano fissati saldamente nel mandrino.

Controllare sempre la superficie per verificare I'eventuale presenza di cavi o tubazioni nascosti. Utilizzare
un rilevatore appropriato per individuare eventuali parti metalliche o sotto tensione prima di utilizzare
I'utensile (ad esempio, individuare un cavo sotto tensione in una parete utilizzando un metal detector).
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¢ Non tentare di smontare o smantellare I'utensile da soli.
¢ Solo un tecnico di assistenza competente e specializzato € autorizzato a riparare o smontare I'utensile,

utilizzando ricambi originali e seguendo le istruzioni del produttore.

Uso previsto

I martelli elettrici sono progettati per rompere, scalare, forare il calcestruzzo o materiali simili. Ad esempio,
possono essere utilizzati per I'installazione di tubi, cavi ecc. su pareti e altre superfici simili.

DATI TECNICI

percussione

BPH4000 BPH7500
Potenza 1500 W 1600 W
Tensione/Frequenza 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Energia d'impatto massima 5.5) 10J
Velocita a vuoto 920 giri/min 0-560 giri/min
Frequenza massima di 4250 BPM 0-3800 BPM

Capacita di foratura

Acciaio: 13 mm, Calcestruzzo: 32
mm,'Legne: 42 mm

Calcestruzzo: 42 mm

Portautensili SDS-Plus SDS-Max
Lubrificazione Grasso Grasso
Peso 5.1kg 7.5kg

¢ 1x Impugnaturaausiliaria

e 1xscalpello a punta 14x250 mm e

) e 1x Impugnatura ausiliaria

¢ 1x scalpello piatto 14x250 mm Ioello pi

o 3x punte da wafario . 1 Scalpello piatto 18 x 320 mm
Include ¢ 1 Punta da trapano 18x320 mm

8/10/12x150 mm
e 1 paio di spazzole di carbone
e 1x Copripolvere
e 1x Tubetto di grasso

o1 paio di spazzole di carbone
¢ 1 tubetto di grasso

Il motore elettrico é stato progettato per funzionare esclusivamente con una tensione specifica.
A Verificare sempre che l'alimentazione corrisponda alla tensione indicata sulla targhetta

identificativa.
* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza
dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere
incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di
riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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Descrizione funzionale e specifiche

La numerazione che segue si riferisce all’illustrazione della macchina indicata a pagina 2
1 Interruttore a grilletto ON/OFF
1b Rotella di selezione della velocita*
2 Mandrino
4 Impugnatura ausiliaria*
5 Manopola di selezione della modalita*
6 Tappo del contenitore del lubrificante*
8 Interruttore della funzione di scalpellatura*

A * Gli accessori illustrati o descritti potrebbero non essere inclusi nella fornitura standard.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - REGOLAZIONI PRINCIPALI

Impugnatura ausiliaria *

e Utilizzare la macchina solo con I'impugnatura ausiliaria.

e Limpugnatura ausiliaria puo essere regolata in‘qualsiasi posizione per garantire una postura di lavoro
sicura e confortevole.

e Ruotare la maniglia (o il morsetto) in senso antiorario per regolarla e impostarla nella posizione
richiesta. Quindi serrare la maniglia ruotandola  (o7il-morsetto) in senso orario oppure premere il
pulsante corrispondente e rilasciarlo dopo aver completato la regolazione.

Regolazione della profondita di foratura *

e La profondita di foratura desiderata puo essere regolata utilizzandoil-fermo di profondita.
¢ Ruotare la maniglia in senso antiorario (o premere il pulsante)
per allentarla e inserire il limitatore di profondita nella maniglia
ausiliaria.

Estrarre il limitatore di profondita fino a quando la distanza
tra la punta della punta da trapano e la punta del limitatore di
profondita corrisponde alla profondita di foratura desiderata.

e Serrare la manopola per bloccare il limitatore di profondita

nella posizione preselezionata (o rilasciare il pulsante).

Inserimento dell’utensile

Pulire e lubrificare leggermente il gambo dell’utensile prima di inserirlo nel mandrino.

Inserire e ruotare |'utensile nel portautensili e spingerlo fino a quando non siinnesta. Il gambo dell’'utensile
si blocca automaticamente in posizione. Tirare I'utensile per verificare che sia bloccato correttamente.

¢ In alcuni casi, per inserire o rimuovere |'utensile & necessario tirare indietro il coperchio del mandrino,
inserire 'utensile e poi rilasciare il coperchio per innestare 'utensile.

Rimozione dell’'utensile

e Spingere indietro il manicotto di bloccaggio del portautensili e rimuovere I'utensile.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Rispettare sempre le istruzioni di sicurezza e le normative vigenti.

Verificare e assicurarsi che la tensione di rete sia corretta!

La tensione della fonte di alimentazione deve corrispondere a quella specificata sulla targhetta
della macchina/dell’'utensile elettrico.

Selezione del senso di rotazione

e Llinterruttore del senso di rotazione serve a invertire il senso di rotazione dell’'utensile elettrico.
Assicurarsi di non utilizzare I'interruttore del senso di rotazione con I'interruttore ON/OFF azionato.

e Rotazione in senso orario: per forare e avvitare.

e Rotazione in senso antiorario: per allentare e svitare viti e dadi.

Accensione e spegnimento

e Per avviare I'utensile elettrico, premere I'interruttore ON/OFF e tenerlo premuto.

e Per bloccare I'interruttore ON/OFF premuto, premere il pulsante di blocco.

e Per spegnere la macchina, rilasciare I'interruttore ON/OFF oppure, se & bloccato con il pulsante di
blocco, premere rapidamente I'interruttore ON/OFF e poi rilasciarlo.

Foratura a percussione (non disponibile in tutti i modelli)*
e Portare il selettore in posizione “Foratura a percussione” (simbolo del martello).

Regolazione della velocita/frequenza di percussione

¢ La velocita e la frequenza di percussione.possono essere regolate in modo variabile, a seconda della
pressione esercitata sull’interruttore'ON/OFF.

¢ Una leggera pressione sull’interruttore ON/OFF produce una bassa velocita/frequenza di percussione.
Una maggiore pressione sull’interruttore aumentalavelocita/frequenza di percussione.

Preselezione della velocita/frequenza di percussione

(non disponibile in tutti i modelli)*

o E possibile utilizzare la rotella di regolazione per preselézionare la velocita
dell’utensile elettrico.

¢ La velocita/frequenza di percussione richiesta puo essere  preselezionata
anche durante il funzionamento

¢ La velocita/frequenza di percussione richiesta dipende dal materiale e dalle
condizioni di lavoro e puo essere determinata solo tramite prove pratiche

Manopola di selezione della modalita*

¢ La manopola di selezione della modalita puo essere regolata solo quando la
macchina e spenta.

e Premere il pulsante di sblocco sulla manopola del selettore di modalita e
ruotare la manopola nella posizione desiderata.

Selettori a quattro funzioni:

A) Foratura senza funzione a percussione

B) Funzione di foratura e percussione

C) Regolazione della posizione del mandrino e dello scalpello
D) Scalpellatura

Selettori a tre funzioni:

A) Funzione di foratura e
percussione

B) Regolazione della posizione
del mandrino e dello scalpello
C) Scolpitura

BORMANN) FRO



Scalpellatura Selettore di funzione (non disponibile in tutti i modelli) *

¢ La selezione della funzione (foratura, foratura a percussione o scalpellatura) deve essere effettuata
prima dell’'uso.

* Foratura senza percussione (su pietra tenera, legno o acciaio): ruotare l'interruttore della funzione
percussione sulla posizione corrispondente (contrassegnata dal simbolo di un trapano) e disattivare la
funzione scalpellatura tramite I'interruttore della funzione scalpellatura.

* Foratura a percussione (su calcestruzzo o pietra dura): ruotare l'interruttore della funzione percussione
nella posizione corrispondente (contrassegnata dal simbolo di un trapano e di un martello) e disattivare la
funzione scalpellatura tramite I'interruttore della funzione scalpellatura.

* Scalpellatura: portare I'interruttore della funzione martello nella posizione corrispondente e attivare la
funzione scalpellatura tramite I'interruttore della funzione scalpellatura. In questa posizione il mandrino
non gira. Impostare le funzioni martello e scalpellatura solo quando la macchina é spenta.

MANUTENZIONE

Questo utensile elettrico & stato progettato per funzionare a lungo con esigenze di
manutenzione minime.

Lubrificazione

Tutti i modelli dotati di tappo del sistema'di.lubrificazione devono essere lubrificati.

Attenzione: prima della lubrificazione, scollegare sempre la spina dalla presa di alimentazione.

1. Prima di aggiungere il grasso, utilizzare la'chiave perrimuovere il tappo del contenitore di lubrificazione.
Fare attenzione a non perdere la guarnizione in gomma fissata sotto il tappo di lubrificazione.

2. Aprire periodicamente il tappo del contenitore di lubrificazione e verificare che vi sia una quantita
sufficiente di grasso sul meccanismo.

3. Dopo aver aggiunto il grasso, serrare saldamente il tappo del contenitore di lubrificazione.

Pulizia

L'utensile elettrico, gli accessori e I'imballaggio devono essere smistati‘per il riciclaggio ecocompatibile.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in
modo adeguato. | componenti in plastica dell’utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
fatti, il che consente di smaltirliin modo ecologico e differenziato grazie agli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita con la direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e la sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli

utensili elettrici che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita devono essere raccolti
[ ] separatamente e restituiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ
o
&
Qopdrte yuahid acdaleiag, Dopdrte yavtia mpootaciog Dopdrte avtioAodnTka
TIPOOTATEUTIKA OKONG KAl KPAVOG unodnuarta acdaieiog
npootaciog
OAHTIEZ AZ(DAANEIAZ

MNpoooxn: AlaBAoTe MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TPV amd tn Xprion. H pn thpnon twv
TPOELSOMOLOEWVY Kol TwV odnylwv umnopei va odnynost oe BAABN tng povasdag,
TPAUMATIONO N va tpoKaAEoEeL UAKN {npid. DUAAGETE To eyXeLpidio os aochalig pépog
ywa peAAovtikn avadopd.

AocdAAELa GTOV XWPO EPYACiag

o Alatnpeite Tov wpo epyaciog kabapd kot emapkws GwTlopévo. Ol aKATAOTOTOL KAl OVETIAPKWG
dwTLopévol xwpol epyaciag Uopel va 08nynoouv G aTUXATA KOL TPOUUOTIOUO.

Mnv epyaleote pe TO NAEKTPLKO €PYAAEID O XWPOUG OTOU UTIAPXEL KivBuvog €kpnéng Adyw Umapéng
eVPAEKTWV UYPWV, aeplwv i okOVNG. TaNAEKTPLKA epyaleia evEEXETAL va SnpLoupyriocouv omvOnpeg
oL omoiol puropouv va avadAEEouy Tn OKOVA A Ta aépLa.

‘Otav XpNnoLUomoLeite To NAEKTPLKO EPYOAELD KpaTATE Tal TaSLA Kot GANOUG TTOPEUPLOKOUEVOUG O aohoAn
andotaon. H ardomacn thg poooxrG Lopei votoSnynoeL o€ amwAeLa EAEYXOU TOU EPYAAELOU/NXAVILATOG.

HAektpkr acdaleia

To BUopa tou KAAWSI0U TOU NAEKTPLKOU EPYONELOU TIPEMEL VA Elval CUMBATO Pe TNV Tipila. Agv eMLTpEMETAL
N OTOLASATIOTE UETATPOTTH TOU BUOHATOG. Mn XPrGLLOTOLETE UETATPOTIEIG OE CUVOUAOUO LE YELWUEVQL
nAektpkd epyaleia. H xprion BUOHATWY e CUUBATEG TIPIEG LEWWVOUV TOV KivEuvo nAekTpomAnéiac.
Anodelyete TNV emadn He YELWUEVEG ETULPAVELEG OTIWE HE GWANVEG, BEpravTikd cwpata (kahopldép),
kouliveg 1) Yuyeia. Otav to cwpa oag yelwvetal au€dvetal o kivéuvog nAektpomAnéiag.

Mnv ekBETeTe Ta pnxavipata Kat ta epyadeia otn Bpoxn n oe ubnAnvypacia. H dteioduon vepol oto
nAektpikd epyaleio auédvel tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

‘Otav n xprion Tou nAekTpLkoL epyaAeiou og xwpoug pe ubnAr vypacia i pe vypa eivat avanodpeukn,
TOTE XPNOLMOTOLAOTE pia Sidtaén mpootaociag évavtl pevpatog Stappor (peré Siapponc - RCD). H
Xpron evog pehé SLappong LELWVEL ToV kKivouvo nAektpomAnéiag.

Npoowrikf acdaleia

To pYyONELO TIPETEL TIAVTA VOL XPNOLLOTIOLEITOL TIPOCEKTIKA KaLL LLE GUVEGDN. MIN XPNOLLOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyolelo av viwBete KOMwon 1 av Pplokeote UTO TNV eMPELA AAKOOA 1) GAAWV ouclwv. M oTypn
AMPOOCELiOG KATA TOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU EPYAAELOU UITOPEL VoL 08Ny OEL GE COBAPO TPAUATIOUO.
Xpnotporoleite €§omAopd atopkng mpootaciag. Popdte mdvta yvaAld mpootaciag. O e§omAOHOG
TPOOTAGLAC, OTIWE LACK OKOVNG, T(POOTAGLOL KON, AVTLOALOONTIKA tamoUToLo aohaAELG 1 TIPOOTOTEUTIKA
KpAvn, OTaV XPNOLLOTIOLE(TAL UTTO TLG KATAAANAEG GUVONKEG, LELWVEL TOV KIVEUVO TPAULATIOUWY.
AnotpéPte TNV akovola ekkivnon. BeBawwbeite otL o Stakomtng tpododoaciag Bpioketatl otn Béon
QTIEVEPYOTIOINGNG TPV CUVOECETE TN UMATOPLA, ONKWOETE I LETADEPETE TO NAEKTPLIKO gpyaleio. H
peTadopd NAEKTPIKWY EpYaAeiwy pe To SAXTUNO emdvw otov Slakomtn tpododooiag ) n ocluvdeon
NAEKTPLKWY €pYaAELwV TIOU €XOUV TOV SLakOmTn otn B€on evepyomoinong kat elval cuvdedepéva oe
ninyn tpododoaciag pnopei va o8nyrnoeL oe atuxfuata.

Adaipéote TUXOV KAELSLA pUBULONG TIPLV EVEPYOTIOLNOETE TO NAEKTPLKO £pyaleio. Eva kAeSi pUBuLong
TIOU €XEL HElVEL oUVOESEUEVO OE éva TIEPLOTPEDOUEVO LEPOG TOU NAEKTPLKOU EpyaAeiou pmopel va
T(POKOAETEL TPAUATIONO.

Mnv tevtwveote UTEPPBOALKA. AlaTnpeite TNV Loopportia oag Kat otabepri 0Tdon avd maoa otypr. Autd
BonBa tov xelploTh va €xeL KAAUTEPO EAEYXO TOU NAEKTPLKOU £pYAAELOU OE AMPOPAENTEG KATACTACELG,.
NtuBeite katdAAnAa. Mnv dpopdte dapdid pouxa f koounpata. Kpatiote ta paAALd, ta pouxa Kot
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TA YAVTLA 00§ HAKPLA oo KwoUpeva pépn. Ta Gapdld polxa, Ta KOGUAKOTA Kot/f Ta HOKPLA LOAALA
UIopoUV VoL TILALOTOUV OTOL KWVOU LLEVOL LEPN.

Edv mapéxovtal GUGKEVEG yLa T oUVEEDN Tou pYaAEiOU e cUOTNUA avappodnaong okdvng, BeBatwBeite
OTL QUTEG €lvaL OUVEESEUEVEC KL XPNOLOTIOLOUVTAL OWoTd. H Xprion tou gpyaleiou pe cuvSedepévo
oloTnUa avappodnNonG OKOVNG UITOPEL VL LELWOEL TOUG KWWEUVOUG IOV OXETI{OVTAL JE QUTH.

El8ikoi kavoveg aodaleiag

o H okdvn TwV LETAAAWV UIOPEL VA TIPOKAAETEL TTUPKAYLA 1) EKPNEN. AlTnPE(TE TTAVTA TOV XWPO EpYaciag
oag kaBapo, kabwe ta pelypata UALKWY eival blaitepa emkivéuva.

® XpNOLUOTIOLAOTE KATAAANAOUG QVIXVEUTEG YLOL VA EVTOTIOETE KPUDEG YPAUUEG TIAPOXWV N KAAEOTE
TNV TOTUKN €TOALPELQ TTOPOXNG UTNPECWWY yla BonBeta. H emadn pe nAektplkd kaAwdla pmopei va
TPOKAAEDEL TUPKAYLA 1) NAekTpoTANngia. H {nuid oe aywyo aepiou propel va mpokahéoel €kpnén. H
Sidtpnon o owArva USpeuong Ba TpoKaAEoeL UAKEG INULEG f} nAekTpomAngia.

¢ XpnotuoroLeite to epyaleio povo pe tn Bondntki Aapn.

® JTEPEWOTE TO TEUAXLO EPYOOLAG. EVO TEUAXLO EPYOCLAG TTOU CUYKPATE(TAL OE OPLYKTAPA I LEYYEVN ElvVaL

aobAANESTEPO ATIO £Vl TIOU CUYKPOTELTAL LE TO XEPL.

TormoBetrote To epyadeio oto mMaguadt/Bida povo dtav elval amevepyomoLnpéVo.

Mpooégte tav BLdwvete pakplég Bideg, kabwg unapxet kivbuvog oAiocbnong.

OpBatnta XeLPLoMOoU Kot cuvthPNon NAEKTPLKWY EPYAAEiwY

* Mnv aokeite untepBoAwkn Tiieon oto epyaleio. Xpnotponotote 1o KatdAAnAo epyaleio yia Tov okomo
yla tov omoiov ripoopiletal. H xprioh Tou cwoTtol epyaleiou yLo TOV GKOTIO yLol TOV OTtolov poopileTat
Ba kataothoeL tnv epyacia achaléatepn.

Mnv XpnOLUOTIOLCETE TIOTE €va. EPYAAELO. EQV TO KOUWTIL gvepyomoinong tou Sev Aettoupyel. Ta
NAeKTPLKA epyaleia ta omoia Sev uropouViAéov va evepyomotnBoulv r/kat va anevepyorotnBolv pe
TA KOUWTILA AElToupyiog TOUG Eival EMKIVOUVALKAL TIPETIEL VAL ETILOKEUOOTOUV.

Adaipéote tnv pratapia mpwv npoPeite o€ €pyacieg.ouvtPNONG f AVTIKATACTACNG EVOG EEAPTHA LATOG
Tou gpyaleiov Kot mpLv anobnkeVoeTe To epyaleio. Autd Ta LETpa TPOANYNG HELWVOUV ToV KivEuvo
NG aKoUOLOG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU EPYOAELOU:

'Otav 10 nAektpikd epyadeio Sev xpnotpomnoleitol, amednkelote T0 0 ONpeio KN MPOoBAcipo amnod
nadLd kot bpovtiote va pn xpnotponoleital To epyoleio amnd dropa mou Sev €xouv e€olkelwBEL e
™V Xprion tou ) Tou Sev €xouv SLaPBACEL TLG OBNYLEG . XPNONG TIOU-TIEPLEXEL TO TIAPOV EYXELPISLO. To
NAEKTPLKO gpyaleio gival emikivbuvo Otav XpnolUEMOLELTaL amd AmeLpa dtopa i and dtopa mou Sev
£xouv SlaBdosel Tig 08nyieg xpriong tou.

SUVTNPRAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXeTE av T KWOUMEVA €APTHATO AELTOUPYOUV CWOTE, av
UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, Qv €XOUV OTIACEL EEQPTAUATO. O KAmolo onueio i av éxouv ¢GpOapel
e€aptApata ta onoila evEEXETAL va EMNPEGCOUV APVNTIKA TNV Aeltoupyia Tou NAekTpLkoL epyaleiou. H
eodpalpévn cuvtipnon Twv NAEKTPLKWY epyaieiwv POKaAEl atuxraTa.

Awatnpeite ta epyoleio KOTAG ayUnpPa Kal o KaAr Katdotaon. Ta eNapKwe CUVTNPNUEVO KOTTTLKA
epyaleia givat o SUGKOAO va UAoKapLoToLV Kat éxouv unAoTEPN anddoon.

XpnouomoLeite AvTa To NAEKTPLKO epyaleio, Ta e€apTrpaTa Kot Ta LUTEG KATL cUpdwva Le TIG 0dnyieg
auTtoU tou gyxelpLdiou oSnyLwv, AapBdavovtag undyn TG cUVONKES Epyaciag KoL Ty Epyacio TTou TPOKELTOL
va ekteleotel. H xprion tou nAektpikol pyaleiou yla ebappoyEg SLadopeTikEG amd QUTEG YLaL TIG OTIOLES
TipoopileTaL Uopel va 08Ny oEL GE TPOUHATIONO 1) Val TIPOKOAETEL {NHLAL 0TO NAEKTPLKO EpyaEio.
Awatnpeite TG AaBeg kat Ti¢ emidpAVELEG TwV AaBWV TOU NAEKTPKOU EpYaAEiOU OTEYVEG, KABAPES Kol
anaA\aypéveg ano Aadia kat ypdoa. Ot oAoBnpég AaBeg kat emipdveleg Sev emutpEnouy Tov aohain
XELPLOWO TOU epyaleiou og ampOPAETTEG MEPLOTATELG.

Service

AvaBEéoTe T ouVTPNON TOU NAEKTPLKOU EPYOAEIOU OTOV KATOOKEUXOTH I O €EELOIKEUUEVO TEXVLKO,
XPNOLLOTIOLWVTOG QTOKAELOTIKA avTtaAAaKTikd (Slag mpodtaypadrc. Etol Ba diatnpnBei n acdpdlela
TOU NAEKTPLKOU gpyaleiou.

MnV ETUXELPIOETE TIOTE VO ETILOKEUAOETE poOvVOoL oag TG GpOapuéveg pnatapieg. H ouvtripnon twv
UITOTOPLWV TTPETIEL VAL TIP LY LATOTTIOLE {TOLL ATTOKAELOTIKA ATTO TOV KATOLOKEV A0 TH 1) atd ££0UGL0S0TNHEVOUG
TEXVLKOUG.
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El81kEG CUMPBOUAEG aodaAELOG VLA TO OKAUTTLKO TIEPLOTPOPLKO TILOTOAETO

o Dopdre €61kO €EOMALOUO TPOOTACILAG TNG AKONG (akoUOTIKA Tipootaciag, wtoaomideg). H enintwon
Tou BopUBou unopei va pokaAéoetl BAABN otV akor).

e Antoouvdiote 1o ¢dLg Tou kaAwdiou Tpododooiag amnd tnv rmpila dtav Sev XpnoLUOOLEiTE To epyaleio, dtav
OAAGZeTE Tal €€QPTAROTA TOU f GTOV TPOKELTAL VOL AKOAOUBIOEL KATtoLaL epyacia ouvTrPNONG A EMLOKEVAG.

* AnoBnkelote TO epyalelo o€ €va XWpo amoAayuévo amd tnv uypacia KAl TG TnyEg BepUOTNTAC Kot
Toug eUdAeKTOUG USPATHOUG. M XPNOLLOTIOLELTE TO EPYANELD OAG KOVTA OE EKPNKTIKA 1} EUPAEKTA UALKA.

e To gpyaleio TMPEMEL MAVTA VA XPNOLUOTOLETAL HE TNV TIPOCOETN AaPr) TOU Kal TIPETEL val KPATELTAL

otabepd Kat pe ta SUo xépLa.

MNa epyaleia e§omAopéva pe cuoTnpa Atmavong: Mptv ano KABe xprion, avoifte To KamdkL Tou Soxelou

Aimavong kat BeBawwBeite OtL UMAPXEL EMAPKAG TOoOTNTA YpAdoou. EAEyEte emiong OtL OAeg oL Bideg

elvat KOG odLypéveg Kat OTL TO TPUTTAVL/ KOAELL €XEL aodaAioeL KAAG OTO TOOK.

EAéyxete mavta tnv emudpdvela katepyaoiag yla Kpudd KaAWSLA i YPAUUEG CWAARVWY. XpNOLUOTOoTE

€vav KATAANAO QVIXVEUTH Yyl VO QVIXVEUOETE OMOLASATIOTE evePYd KOAWSLAL 1 METAAKAE pépn

TPV XPNOLUOTIONOETE TO €pyoleio (ylo mapddelypa, evromiote éva evepyd kaAwdlo oe Toixo

XPNOLLOTIOLWVTAG VOV QVIXVEUTH HETAAWV).

Mnv TtpooTtaBr|oETE VA ArocuLVAPUONOYAOETE 1 VOl ETILOKEVACETE TO EpYAAELO pOVOL 0agG.

Erutpénetal poOvo ot €SELOIKEUMEVO Kol €§OUCLOSOTNUEVO TEXVIKO OEPPLG VAL EMIOKEUGOEL N va

QOCUVAPHOAOYHGELTO EPYAAELD, XPNOLLOTIOLWVTOG T YA OLO AVTOANAKTIKG KALTLG 08 NYIEG TOU KATAOKELALOTH.

JKomoUUEVN Xprion
Ta NAeKTPIKA TILOTOAETAL  €xouv axedlaotel yia tn Bpavon, tv Sapopdwon kat t Sldtpnon, tou

OKUPOSEHUATOG KO TWV UTIOAOUTWV, SOMIKWY UALKWV. Mo mapddelypa, Popolv va xpnoomnotnBouv ya
TNV EYKATAOTAON CWARVWY, KOAWSIWV KATI:GE TalXoUuG Kot AANEG TapOUOoLEG ETLDAVELEG.

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA

BPH4000 BPH7500
loxug 1500 W 1600 W
Tdon/Zuxvotnta 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
loxU¢ Kpovong max. 5.5] 10
Stpodég xwpig doptio 920 RPM 0-560 RPM
Kpouoelg 4250 BPM 0-3800 BPM

Ikavotnta Aldtpnong

ATodAL 13 mm, Zkupodepa: 32 mm,
ZUMo: 42 mm

TkupOSepa: 42 mm

1x ZwAnvapLo ypdoou

Yrniodoxn Epyaieiou SDS-Plus SDS-Max
Airmavon Ipdoo Ipdoo
Bdpog 5.1kg 7.5kg
e 1x Bon®ntwkn Aapn
e 1x BeAdvi 14x250mm e 1x BonBntuwkn Aapn
e 1x KaAépt 14x250mm o 1x Eminedo KaAéut 18x320mm
MephapBavel e 3x Tpumavia 8/10/12x150mm | e 1x Tpurmdvt 18x320mm
e 1 Zeuydpt PUKTPES e 1x {euyapt YUKTPEG
¢ 1x Npootacia okdvng e 1x ZwAnvapLo ypdoou

A\

O NAEKTPOKIVNTAPOG EXEL OXESLOOTEL LOVO YL L0l CUYKEKPLUEVN TAoN. EAEyXETE TAVTA EQV N
tpododocia peUHATOG AVTLOTOLXEL EXEL TNV avAAoyn TAon OMwG avaypadeTal oTNV mwakida
TEXVIKWV XOAPOAKTNPLOTIKWV TOU pyaAEiou.
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* O KaTaokevQoTrG SLATNPEL TO SIKAUIWUN VO TIPAYUATOTTOLHOEL SEUTEPEUOUTES AAAQYEG OTO OXESLATUO
TOU TIPOIOVTOG KXl OTO TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPIC TTponyoUUEVn £L50moinon, EKTOG Qv oL aAAAQyES
QUTEG EMNPEAOUV GNUAVTLKA TNV art0500n KAt Aeltoupyia ao@aAeLlas Twv mpoioviwy. Ta eéaptiuata
mou Teplypagovtal / ametkovilovtal ot OEAISEC TOU EYXELPLOIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA OOG
EVOEXETAL VA aPOoPOoUV Kat 0 dAAX LOVTEAX TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATAOKEUXOTH, IUE TTAPOUOLLL
XOPAKTNPLOTIKE, KAl EVOEXETAL VAL NV TTEPIAUBAVOVTAL OTO TTPOIOV TTOU UOALS QTTOKTIOATE.

*[a va Staopaliotei n acpaleia kot n aélomotia Tou mpoiovTog kadwe Kat n Loxug tnG eyyunong 0A&g ot
epyaoiec embLOpIwaong, EAEYXOU, EMLOKEUNG I} AVTIKATAOTAONG CUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG OUVTHPNONG
Kol TV ESIKWV pUBUICEWY, TIPEMEL VA EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEYVIKOUG TOU €0UCLOSOTNUEVOU
TUNUATOG Service TOU KATAOKEUAOTI).

* Xpnouormoleite mavta To mPoIoV UE TOV MAPEXOUEVO €EOMALOUO. H Agttoupyia ToU TTPOIOVTOG UE
un-mpoBAemouevo eonAiouo evdéxetal va mpokaAéoel BAaBn 1 akoua kat coBapd TPAUUATIOUO 1)
Javato. O KATAOKEUAOTIG KAL 0 ELOAYWYEAG OUSEUL EUTUVN PEPEL YLA TPAUUATLOUOUG Kait BAdBeg mou
TIPOKUTTTOUV Qo TNV Xprion un mpoBAemouevou eéonAtouou.

Nepypadn THNUATWVY Kot E§0PTNLATWVY

H ak6AouBn apibpnon avadépetal otnv aneikovion touv epyaleiov otn oeAida 2

1 ALokoOmTng evepyormnoinong / anevepyornoinong (ON/OFF)

1b Emloyéag taxvtntag*

Took

BonBntwkn - Asutepeliovoa Xelpohapn*

Emiloyéag Aettoupyiac*

Tana oxelou Aimavong*

0|l |u (s~ |N

AlokomTng Aettoupyiag KoAepiopatog*

* Ta e§aptriparta nov anetkovifovrat i teplypadovrat evdEXETAL va LNV aroteAoUV HéPoG Tng
OUYKEKPLUEVNG EKSOONG.

OAHTIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ - BAZIKEZ PYOMIZEI2

BonOntikn - Asutepevovca XetpoAafn *

¢ Xpnoluomnotjote To epyaleio avrote pe tn BonOntikn xetpohafn tou.

¢ H Bon6ntn xepoAan propei va pubuiotei og oroladrnote Béon yia pia aodadn Kaw Avetn otdon epyaciac.

e Tupiote tn XelpolaBn (A tov odyktipa tng) aplotepootpoda yla va tnv pubuicete otnv emlbuunth
B€on. Ztn ouvéxela, odifte tn xewpolaPn otpédovtdg tnv (f To adyktrpa tng) Se€ldotpoda ) matiote
TO avTioTOLXO KOUWTIL KAt aprioTe TO KETA TNV OAoKARpwon TG pUBULONG TG B€ong TNG.

PUOuLoN Tov BABoug SLatpnong *

¢ To BdBog Statpnong Unopei va puBULOTEL XpNOLUOTIOLWVTOG TOV avaoTtohéa Baboug Stdtpnong (otorm).
Tuplote ) XelpohaBn aplotepootpoda () MATHOTE TO KOUMTTE TNG), WOTE va tnv eodifete kal émetta
tonoBetrote thv p&PSo Tou OTOoT.

e Tpapnéte mpog ta £€w ™ paBdo €wg 6tou n amootacn HeTatl
TOU GKPOU TOU TPUTAVIOU Kal TOU AKpou TnG paBdou va
avtiotolxel oto emBupunto Babog Statpnong.

e Soi€te tn xewpolaPn vl va acdaiicete tnv pdfdo otnv
nipoerheypuévn B€on (I ameAeuBepPWOTE TO KOUMTL HETA TN
pUBuULON).
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TonoBétnon tou gpyaldeiov

o KaBapiote kat Autaivete ehadpd to 0TéAEXOG TOU £pYANELOL TIPLV TO TOMOBETHOETE OTO TOOK.

TormoBetrote 10 epyoleio otnv UMOSOXN TOU TOOK, OTPIYTE KOl OTPWETE TO TPOG T PECA MEXPL va

aodalioet. To otélexog tou epyaleiov aodaliletal otn B€on tou autopata. Tpapréte to epyaleio yia

va e\éyéete av eival aopaAlopévo owotd.

® S€ OPLOMEVEG TIEPUTTWOELG, YLOL VOL ELOAYAYETE ) VoL adatpéoete To epyaleio, TPEMEL va TPAPHEETE TIPOG
T oW TO KAAUO TOU TOOK, VA TOTIOBETHOETE TO pyAAELO KL OTN CUVEXELX VO ATEAEUDEPWOETE TO
KaAuppa. EAéyéte To epyaleio yia va BeBaiwbeite av to epyaheio £xel tonoBetnBel owotd.

Adaipeon tou epyaleiov
e Tpafnéte Eavd to KAAUUUA TOU TOOK KaL adaLpECTE TO epyaheio.

OAHTIEZ AEITOYPTIAZ

Tnpeite mavta ti§ 08nyieg aopaleiog KoL TOUG LOXUOVTEG KOVOVLOUOUG.

EAéy€te kau BeBouwBdeite OtLn Tdion tou Siktvou eival KAtdAANAN yLa tnv Asttoupyia tou epyaleiou!
H tdon tou Siktvou npénel va cupdwvei pe tnv Tdon nou kabopiletal otnv MIVOKISA TEXVIKWY
XOPOAKTNPLOTIKWVY TOU HnXovipatog / nAeKTpkou epyaleiou.

Erttdoyn g katevBuvong nepotpodng

e O Slokomtng katevBuvong meplotpodng XPNOLUOTOLETaL yla va avtlotpéPel tnv KatevBuvon
TiepLoTPodg Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

¢ BePawwbeite OTL eV XPNOLUOTIOLELTE TOV SLAKOTTN KATELOUVONG TTEPLOTPODIG TNV OTLYU TOU TUELETE
Tov SLaKomntn evepyomoinong / artevepyonoinong.

o Agfld neplotpodn: MNa tnv SLdtpnan VAkwy, To Bidwpa Kat to EeBidwa.

e Aptlotepr) neplotpodn: MNa va xaAapwaoete Kow va EeBLdwoete Tig Bibeg kat Ta magiudadia.

Ertthoy€ag Asttoupyiag

o [l va Béoete og Aettoupyia to nAekTpLkd epyaleio, méote tov Stakdrtn ON/OFF ko KpOTrOTE TOV ATNUEVO.

e [lo va KAELWSWoeTe tov matnpuévo dlakdmntn ON/OFF,miéoteTo Kouprni KAEWSWHATOG.

o [0 va QITEVEPYOTIOLNOETE TO UNXAvVNUa, areAeuBepwote tov.Stakomtn ON/OFF 1, v sival KAEWOWHEVOG
JLE TO KOUMTTL KAELSWHATOC, TILEDTE ypriyopa tov Stakorttn ON/OFF kat otn cuvéxela aneAeuBepwoTte Tov.

Awdtpnon pe kpovon (8ev SratibBstan og 6Aa ta povieAa) *
o PuBpiote tov SLakortn erhoyng ot B€on Sidtpnong Ue kpovon (Emanuaivetal pe to cUpBoAo evag oduplov).

PUBMLON TG TaxUTNTAG / cuxvoTnTaG KpOoUoNhG

e Hrtayutnta / ouxvétnta kpouong uropei va puBuiotei petaPAntd, avaloya pe Ty tieon mou aokeitat
otov Stakortn ON/OFF.

¢ H ghadpld nieon otov Stakdmen On / Off Ba Swoel xapnAn taxvtnta / kpovon. H peyalltepn mieon
otov Stakdmtn Ba auéioet Ty TaxUTNTA / TO TOGOCTO KPOUoNG.

MpoemiAoyn thg cuxvotntag taxutntag / Kpovong

(8ev SratiBetan o€ OAa ta povtéda) *

e O grmhoyéag Umopel va xpnotponotnBel yla Tnv mpoemhoyn g TaxyuTnTog
Tou nAektplkol epyoleiov. H emBupnth tayltnta cuxvotnta / kpolong
uropei va eTuheyel akOpa KoL KATd Tn SLdpKeLa Tng AeLtoupyiag.

¢ H anattovpevn cuxvotnta taxutntag / kpolong e€aptdtal oo To UALKO KAl TG
OUVORKEG EpYOOLOG KOL UITOPEL VOL TIPOCSLOPLOTEL LOVO HE TIPOKTIKEG SOKLUEG.

Erttloy£ag Asttoupyiac*

e O emloyéag Aettoupyiag pmopel va puBuiotel povo dtav to epyaleio sival i
QTTEVEPYOTIOLNUEVO.

o [iéote o Kouprti aneAeuBEpwong oTov eTAOYEN AELTOUPYILAG KOL LETAKWVOTE
Tov Slakomtn otnv embupntn Béon.

Er\oyéag TEcoapwv AEtTOUpyLWV:

A) Aidtpnon xwpig Aettoupyia kpolong.
B) Aettoupyia Statpnong pe kpovon.
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I') PUBULoN B€ong Tou déova
KoL TOU KAAEQLOU.
A) Kahépopa.

EriAoy£aG TPLWV AELTOUPYLWV:

A) Aettoupyia SLdtpnong pe kpouon.
B) PUBuLon B€ong tou afova Kot
TOU KaAgpLoU.
I KaAépopa.

Awakontng eAéyxou Asttovpyiag kadepioparog (Aev diatiBstal o 6Aa ta poviéda) *

H emloyn tg Aettoupyiog (Stdtpnon, Statpnon pe kpolon 1 KAAELOMA) TIPEMEL va TipaypatonotnOet
nipotol Beoete o€ Aettoupyia To epyaleio.

* Ardtpnon xwpic kpouon (o pakakn rétpa, §UA0 ) xdAuBa): N'upiote to Stakdmn emloyng Aettoupyiag
otnv avtioton B€on (emonpaivetal e To cUUBOAO EVOG TPUTIAVLOU) KAL OUTEVEPYOTIOLROTE TN AELTOUpyia
KoAEiopaTOG LECW TOU SLakOmTn Attoupyiag KAAEUoHATOC.

* Aldtpnon pe kpoUon (o okupoSepa ) okAnpr nétpa): Nupiote To SLakomTn eTAoyRG Aettoupyiag otnv
avtioton B€on (emonuaivetal pe to cUPPBOAO VO TPUTIAVLIOU Kot EVOG 6dUPLOV) KOL ATIEVEPYOTIOLOTE
™ Aettoupyia KOAEUIoPATOG HECW TOU SlakomTn Aettoupyiog KaAepiopaTog.

* KaAépopa: Mupiote to Slakomtn Aettoupyiag otnv avtiotolyn B€on katl evepyomolote Tn Aewtoupyia
KOAEPIoPATOG HECW TOU SLakdmTn Aettoupyiag KaAeUiopaToq. 2€ auth tn B€on to Todk Sev meplotpedetal.

MPOZOXH: OL nopandvw evépyeleg Ba mpemel va mpaypatononBolv pévo otav to epyadeio eival
QTTEVEPYOTIOLN LEVO.

2YNTHPHZH

To nAekTpKO epYaAeio £xeL OXESLAOTEL yLOL VO AELTOUPYEL YLl LEYAAO XPOVLKO SLACTNUA [UE
€AAYLOTEG AVAYKEG CLUVTHPNONG.

Ainavon

‘OM\a ta povtéha ou 5LaBETouv oUCTAATOG AltavonG TPEMEL Vol Autaivevtat.

Npoooxn: Npw and t Airavon, anocuvséete navta to dig anod tnv.rpia.

1. Npw npocBEceTe YpAOO, XPNOLUOTIOLOTE TO KAELSL yLa vat A alpETETE TO KarakL tou Soxelou Almavong.
Mpooé€te va Pnv XAoETE TO AAOTLXGAKL OTEYAVWONG TIOU BPIOKETAL KATW QTTO TO KOTTAKL.

2. Avoiyete TepPLOSIKA TO KamdkL Tou Soxelou Alrtavong Kot eAEYXETE Qv UTIAPXEL EMAPKNG TOCOTNTA

YPAOOU OTOV UNXAVLIOUO.
3. Aol npocBéoete ypdoo, odifte KAAA TO KamdKL Tou Soxeiou Aimavong.

KaBaplopog

ALOTNPAOTE TG OTEG AEPLOMOU - PUENG KOBAPEG Kat KABPIoTE TAKTIKA TO TEPIBANLA XPNOLLOTIOLWVTAG
€va LaAako Tavi.

ATOPPIWH zTO MNMEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuvxbolv Inuég katd tn petadopd, To epyaleio mpémel va mapadidetal og
oteped ocuokevaoia. H cuokevaoia kKaBwg kat n povada Kot ta e§apTHATA EiVaL KATOOKEUAGUEVA OITO
QVOKUKAWOLUA UALKA Kot urtopoUv va aropptdBolv avaoywe. Ta mAaoTika eéaptripata tou epyaieiov
dEpouv orjpavon avaloya pe To UALKO TOUG, yeyovdg mou Kablotd Suvatr thv amopdkpuvon Gltkwv
Tpo¢ To TePLBANOV Kat Stadopomotnuévwy AdYyw Twv SLaBECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNC.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv Ttetdte T NAeKTPLKA epyadeia padl e Ta oklokd amoppippata!
Supdwva pe tnv Eupwmaikh O8nyia 2002/96/EK yia ta artoPAnTa NAEKTPLKOU Kot
NAEKTPOVIKOU €EOTALOHOU Kat TNV edappoyr TG cupdwva pe tnv eBvikr vopobeaia, ta
NAEKTPLIKA epyaleia TIOU €xouv GTAoEL 0TO TENOG TNG LWNG TOUG TIPEMEL va. cUAEyovTaL
[ ] XWPLOTA KaLVa ETLOTPEDOVTAL OE LA TIEPLBAAAOVTIKA GUBATH EYKATAGTACH AVOKUKAWGNG,.
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CUMBO/IM 3A BE3OMNMACHOCT

d

Hocete npeanasHu ounna, npeanasHu HoceTe 3aWwuTHU pbKaBULM Hocete 3almTHM, Henab3ralm ce
CIYLWANKKW 1 NpeanasHa Kacka 06yBKM

MHCTPYKLUWU 3A BE3SOMNACHOCT

MpepynpexaeHue: [poyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
HecnasBaHeTo Ha NnpeAynpexKAeHUATA U UHCTPYKLMUTE MOMKe Aa AoBeAe A0 nospeaa

@ Ha ypepa, TenecHU HapaHABaHMA u/uan umyllecteeHu weTtn. CbxpaHasalite
PHKOBOACTBOTO Ha CUFYPHO MACTO 3a 6bAeLa cnpasKa.

BesonacHocT Ha pa60'r|-|0'ro MACTO

¢ [loaabpkaiTe paboTHOTO MACTO YUCTO U Jo6pe ocBeTeHO. TbMHUTE MM NPETPYNaHW mecTa MoraT Aa
[0BeAaT 0 UHLMAEHTY.

e He v3nonsBaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTU B EKCMI03MBHA Cpefa, KaTo Hanpumep B NPUCHLCTBUETO Ha
3anannmMu TEYHOCTM UM Napu, ra3oBe Uaun npax. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE MOraT Aa Cb34afaT UCKpH,
KOWTO Aa Bb3MNJaMeHAT rasoBeTe Man napure.

e [IpbiKTe Aelata v CTpaHUYHUTE IMlia Ha 6E30NacHO Pa3CToAHME, LOKATO PaboTUTE C eNEKTPOUHCTPYMEHTA.

Enektpuuecka 6esonacHoct

* YBepeTe ce, Ye LencennTe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA CbOTBETCTBAT HA KOHTaKTa. HMKora He npomeHsiiTe
Lwencena no HUKaKbB HauyMH. He M3non3saiTe afanTepu C eseKTPOMHCTPYMEHTU CbC 3a3emsaBaHe.
M3non3BaHETO Ha HEMPOMEHEHW LLENcen 1 NOAXOAALLM KOHTAKTU LWe Hamanu puUcka OT TOKOB yAap.

® 136arBaiiTe TesleceH KOHTAKT CbC 3a3eMeHN MaTepuanu uav NpegMeTH, Kato paamatopu, Tpbbu, neykn
M xnagnaHuum. CoblLecTByBa OTPOMEH PUCK OT TOKOB yAap, @Ko TAN0To Bu e 3azemeHo.

e He u3naraiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA UAU APYTU BAAXKHK ycnoBuA. NMonagaHeTo Ha Boaa B
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa MOXKe [ia YBENUM pUCKa OT TOKOB yAap.

* AKO He MOXKe Ja ce u3berHe paboTaTa c e/IeKTPOUHCTPYMEHT BbBB/IasKHaA Cpea, N3rnon3saiiTe 3axpaHBaHe,
3alLLMTEHO C YCTPOMCTBO 3a ocTaTbyeH Tok (RCD). M3nonssaHeTo Ha RCD HamansBa pucka OT TOKOB yAap.

JlnuHa 6e3onacHocT

e Bbaete 6auTeNHW, CcnegeTe KakBO MpaBuTe W WM3NOA3BalTe 34paBua  pasym npu pabota c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa. He 13non3BaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKo Ce YyBCTBaTeE YMOPEHWU UAM CTe Mo,
Bb3ENCTBMETO Ha a/JIKOXO/, HAPKOTULM MM NeKapcTBa. EAMH MOMEHT Ha HEBHMMaHWe npu paboTa ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa MOMKe Aa A0BEeAE 40 CEPUO3HM TENECHM NoBPeaM.

e M3non3BaiiTe AMYHW NpeanasHu CpeacTsa. BuHarm HoceTe npeanasHu oumna. MNpeanasHuTte cpeacTsa,
KaTo NpaxoBW Macku, npeanasHu CpeacTsa 3a Ciyxa, 06yBKM C HEMb3ralla ce NogMeTKa Uan npeanasHu
KaCKW, M3MON3BaHM NPU NOAXOAALLM YCI0BUS, L HAMANAT PUCKA OT HAapaHABAHWS.

¢ [pegoTBpaTeTE HEXKENAHO BKIOYBaHE. YBepeTe ce, Ye NPEBK/IHYBATE/IAT 3a 3aXpaHBaHeE e B NOJIoKeHue
,M3KNIOUEHO", Npeay [Oa CBbp:KeTe aKymynatopHata 6atepus, O3 B3emeTe WM [a nNpeHeceTe
€/1eKTPOMHCTPYMeHTa. [peHacaHeTo Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTM C MPbCT BbpXy MNpeBKAtoYBaTens 3a
3aXpaHBaHe WM CBbP3BAHETO Ha E€/1EKTPOMHCTPYMEHTU, YMIATO MPEBKOYBATENl € B MOJNOMKEHUE
,BKIOUEHO", KbM M3TOYHUK Ha €/IEKTPOEHEPIUA MONKE 4a A0BEAE 40 MHUMAEHTU.

e [lpemMaxHeTe BCMYKM K/IKOYOBE 33 pPEeryMpaHe WAW TFaeyHu KAYOBe, Npeau [a BKAKYUTE
€/1eKTPOMHCTPYMeHTa. K/lod 3a perynnpaHe MAM raedeH Ky, OCTaBeH BbpXy BbpTAWLA Ce 4YacT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa, MOXKe 3 [0Be/e A0 TefiecHa NoBpesa.

e He ce nportsaraitte npekaneHo. Moaabpaiite paBHoBecue M cTabunHa ornopa No BCAKO Bpeme. Tosa
romara Ha ornepaTopa fja MMa no-406bp KOHTPOJT Haj, eNEKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYAKBAHU CUTYaLMK.

e Ob6neyete ce NOAXOAALLO. He HOCeTe LMPOKM Apexmn uam BuskyTa. [pbiKTe KocaTa, ApexuTe v pbKasmumTe
Cvi aney oT ABvxKeLmTe ce YacTu. LLnpokuTe gpexu, GuskyTata u/wam gbirata Koca MoraT Aa ce 3aKnewsT
B ABMXKELLMTE Ce YacTU.
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* AKO ca npeaoctaBeHun yCTpOﬁCTBa 3a CBbpP3BaHe Ha MHCTPYyMeHTa C CUCTeMa 3a OTCTPaHABaHE Ha npax,
yBepeTe ce, Ye Te ca CBbP3aHN U Ce M3M0A3BAT NPaBUAHO. MI3Non3BaHeETO Ha MHCTPYMEHTA CbC CBbp3aHa
CucTema 3a OTCTpaHABAHE Ha Npax MoXe Aa HaMa/lu pUCKoBeTe, CBbP3aHM C npaxa.

CneunduuHm npasuna 3a 6esonacHoct

o MeTanHUAT Mpax MOXe Aa Npeau3BuKa Noap UAK eKCniosus. BuHarv nogabpiaiTe paboTHOTO cu
MSACTO YWCTO, Tl KAaTO CMecuTe OT MaTepuann ca 0cobeHo onacHMU.

* M3nonssaiTte MOAXOAALM AETEKTOPU 3a OTKPMBAHE Ha CKPUTU KOMYHMKALUMOHHWU JIMHWM WUAW ce
06bpHETe 33 NOMOLL, KbM MECTHOTO KOMYHAIHO NpeanpuaTue. JonMpbT A0 eNeKTPUYECKU Kabesin moxe
[a Npeamn3BuKa Nosap Man ToKos yaap. Nospega Ha rasosa Tpbba MoOXe Aa AoBede 40 EKCMIo3uA.
MpobuBaHeTo Ha BOZONPOBOAHA Tpbba Le A0BEAe [0 UMYLLECTBEHU LLETU UM TOKOB yAap.

* M3non3BaiTe malMHaTa cCamo C NOMOLLHATa PbKOXBaTKa.

* 3akpenete fetaitna. [letain, 3akpeneH B ckoba uam meHreme, e No-6e3onaceH OT TaKbB, AbPXKaH C pbKa.

e 3aKperneTte MallMHaTa KbM raiikaTa/BMHTa Camo KOraTo e U3K/YeHa.

e BbaeTe BHUMATENHW MPU 3aBUHTBAHE Ha Ab/INV BUHTOBE, Thil KaTo CbLLECTBYBA PUCK OT U3MNNb3BaHeE.

Ynotpeb6a 1 rpuKa 3a eNeKTPOMHCTPYMEHTa

e He HacungaiiTe enekTPOMHCTPYMeHTa. M3nonssaiTe NoAXoAAMA ENeKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKa
KOHKpeTHa 3aaaya. MoaXoAALMAT eNeKTPOMHCTPYMEHT BUHArM e CBbpLlK paboTtaTta no-gobpe u no-
6e30nacHo, KoraTo ce 13Mos3Ba MO NpeAHasHa4YeHKe.

* He M3non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, aKo NPEBK/IIOYBATENAT He rO BKOYBA AWM U3KAOYBaA. Bcekn

€/1eKTPOUHCTPYMEHT, KOWTO HE MOXe.Aa Ce YNPaB/iABa C NPEBKIIOYBATENA, € U3K/UUTENHO ONACEH U

TpabBsa fa 6bae peMOHTHpPaH.

M3BageTe akymynaTopHaTa 6aTepusa OT eIEKTPONHCTPYMEHT], MPeAu Aa CMEeHATE NPUCTABKK, 4a NPaBUTe

HaCTPOMKM UK fja CbXpaHsABaTe e/IeKTPOMHCTPYMeHTa. TakMBa NpeBaHTUBHU MepKu 3a 6e3onacHocCT Le

HaMasIAT pUCKa OT C/Ty4aliHO BK/IIOYBAHE Ha €/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

KoraTo eneKTpoMHCTPYMEHTBT He Ce 13M0/13Ba;, CbXpaHsBaiiTe ro M3BbH JOCTbMNa Ha JeLia v He No3BoABaiiTe

Ha I1LA, KOUTO He Ca 3aM03HATU C eNeKTPOMHETPYMEHTA WU C TE3U MHCTPYKLIMK, A3 O U3MOA3BaT U paboTaT

¢ Hero. ENeKTpoMHCTPYMeHTHTE ca M3KNIOUMTEHO OMacHu B pbLieTe Ha HeobydeHu noTpebutenn.

o loasbpiKaliTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa B A0BPO cheTosHMe. [poBepsABaiiTe 3a HEMPaBUAHO NoapexaaHe unm
3aK/elLBaHe Ha ABUKeLLMTE ce YacTu, CHYNeHU YacTv, TEHOBe W BEAKaKBY Apyrv Npobaemu, KoMTo morat Aa
MOBAWAAT Ha paboTaTa Ha e/eKTPOUHCTPYMEHTA. AKO €/1eKTPOMHCTPYMEHTLT € MOBPEAEH, ro AaiiTe 33 peMOHT
npeay ynotpe6a. MHOro MHUMAEHTU U HapaHABaHMWA Ce Ab/XKaT Ha /I0LLO0NOAAbPKAHN €1eKTPOUHCTPYMEHTH.

o [opabpiKaiTe PeXeLLMTe YacTU Ha eNEeKTPOMHCTPYMEHTA OCTPU W YUCTU. MPaBUAHO NOALbPMKAHWUTE
peXely WHCTPYMEHTU C OCTPU pexely pbboBe ca Mo-Masnko CKAOHHM KbM 3aK/eliBaHe W ca no-
NpeLmsHU U NO-NECHUN 338 KOHTPON.

® BWHarMv3non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCeCoapuTe M HAKPAMHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBME CyKa3aHWATa
B HACTOALLOTO PBLKOBOACTBO 3a EKCM/IoaTalyaA, KaTo B3emMeTe npeABuz, paboTHuTe yciosua U paboTata,
KoATO TPA6Ba Aa 6bae U3BbpLUEHa. /13N0N3BaHETO Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTA 33 NPWUIOKEHUS, PA3NINYHU OT
npeaBUAEHUTE, MOXKe [a AOBEAE [0 HAPAHABAHMA UM Aa NPULMHU NOBPEA Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA.

o lMoanbpiKaiTe APbHKKUTE U BCUYKM MOBBPXHOCTU 33 XBalLaHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA CyXW, YUCTU U
6e3 MasHMHM M CMasKW. XNb3raBuUTe APBKKM U NOBBPXHOCTM 33 XBallaHe He No3BosABaT HesonacHo
60paBeHe C MHCTPYMEeHTa Npu HeouakBaHW 06CToATeNCTBa.

CepBu3HO 06CnyKBaHe

e [o3BoseTe Ha MPOM3BOAUTENA WM HA KBaAMdUUMpPaH CcepBU3eH nepcoHan Ja obcyksa
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, KaTo M3Moa3Ba CaMoO MAEHTUMYHU pe3epBHM YacTu. ToBa e rapaHTupa, ue
6e30MacHOCTTa Ha e/1IeKTPOUHCTPYMEHTA € 3anaseHa.

e HuKora He ce onuTBaiiTe fa PemMOHTMpaTe MOBPeAEeHW aKymynaTopHu 6atepun camu. CepBU3HOTO
obcnyxBaHe Ha akymynatopHuTte 6atepum TpsbBa 4a ce U3BbPLUBA CaMO OT MPOWU3BOAMTENA UAU OT
OTOPU3UPAHM CEPBU3HM TEXHULIM.

CneuuanHu npegynpexKaeHus 3a poTaumoHHaTa nepdopartopHa 6opmaiumHa

e HoceTe npeanasHu cpeacTsa 3a ywure. Bb3aeicTBMeTo Ha Wyma MOXe [a A0Befe A0 YBpexdaHe Ha ciyxa.

® M3KNtoyeTe MHCTPYMEHTA OT efNeKTpuyeckaTa MpPeKa, KoraTo He ro M3nosi3BaTte, KOrato cCMeHsTe
NPUCTaBKM UM NPU U3BbPLIBAHE Ha MOAAPDBIKKA.

o CbxpaHABaWTE MHCTPYMEHTa Ha CyXO MACTO, Aasey OT M3TOYHWMLM Ha TOMJMHa M onacHu napu. He
paboTeTe ¢ MHCTPYMeHTa B 61M30CT 40 B3PMBOOMNACHU UK 3anasvuMK MaTepuasnu.
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o NHCTpyMeHTHT TpAbBa BMHArK Aa ce U3noasea C 4OMb/IHUTENHATa CM PbKOXBATKA M Aa Ce AbPXKM 34PaBo

C ABeTe pbLe.

3a MHCTPYMeHTK, 06opyABaHM CbC cMCTeMa 3a cMasBaHe: Mpeam Bcsaka ynoTpeba oTBopeTe KanaykaTa

Ha CMa304YHMA pe3epBoap 1 NPOBEpPETe Aav UMa LOCTAaTbYHO KOIMYECTBO rpec. MposepeTe Cbluo Taka

2N BCUYKM BUHTOBE Ca 3aTerHaTtv U A4aau CBpea/10To/ANeTOTOo e 34paB0o 3aKpeneHo B NaTpoHa.

BuHarv npoBepsABaiTe NOBbPXHOCTTA 3a CKPUTU Kabesin UM Tpb6oMNPOBOAY. M3Mo/3BaiiTe MOAXOAALL LETEKTOP,

3a [@ OTKPMETE BCMYKM YacTW MOA, HaNpexeHWe UAM MeTalHU YacTy, Npeay 4a M3Mo/3BaTe UHCTPYMeHTa

(Hampumep, ToKanM3upaiiTe NPOBOAHWK MO HAaMNPEXEHUE B CTEHA C MOMOLLTA HA META/IAETEKTOP).

* He ce onuTBaiiTe Aa pasrnobssate A AEMOHTMPATE UHCTPYMEHTA CaMMU.

e Camo KOMMETEHTEH U CrieumanusnpaH cepemM3eH TeXHUK MMa NpaBo A4a PeMOHTMpa uav pasriobsasa
MHCTPYMEHTA, KaTo M3M013Ba OPUTMHAHM PE3EPBHM YaCTU U CNeABaA UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAMTENS.

MNpepHa3sHayeHne

EnekTpuyeckuTte uyKkose ca npefHasHaveHu 3a pasbusaHe, oTcTpaHABaHe Ha 06,108, npobusaHe Ha 6eToH
nnn nofobHM matepuanu. Hanpumep, Te MoraT 4a ce U3N0/13BaT 3a MOHTaX Ha TPbOU, Kabenu u Ap. Bbpxy
CTEHU U APYrY NOAOO6HN NMOBBPXHOCTY.

TEXHUYECKU JAHHU

BPH4000 BPH7500
MouwHocT 1500'W. 1600 W
HanpeseHue/yecToTa 230.V/50 Hz 230V/50 Hz
MakcumanHa eHeprusa Haygapa | 5.5 10J
CropocT 6e3 HaToBapBaHe 920 06/MuH 0-560 06/MuH
MaKcvmanHa Yectota Ha yaapute | 4250 yaapa/MuHyTa 0-3800 ypapa/muHyTa

Bb3MOXKHOCT 3a npobusaHe

CtomaHa: 13 mm, 6eToH: 32 mm,
[ObpBo: 42 mm

betoH: 42 mm

[bprkay 3a UHCTPYMeEHTH SDS-Plus SDS-Max
CmasBaHe pec [pec
Terno 5.1kr 7.5 kr
e 1x JonbAHUTENHA APbXKKA
e 1x octpue 14x250 mm e 1x JonbnHuTeNHA pbKOXBaTKa
e 1x nnocko aneto 14x250 mm e 1 6p. naocko gneto 18x320 mm
Bkntousa e 3x Cepeasia 8/10/12x150 mm e 16p. cBpeano 18x320 mm
o 1 4ndT BBINEPOAHM YETKU ¢ 14ndT BBINEPOAHMN HYETKM
e 1x Kanak NpoTMB npax e 1x Tyb6a rpec
e 1x TybunuKa rpec

nposepﬂsaﬁre AaNun 3aXpaHBaHETO CbOTBETCTBA Ha HamnpeXXeHMeTo, NOCOYEeHO Ha Tabenkara

: EnekTpoaBuratenaT e npoekTMpaH ga pabotu camo npu onpegeneHo HanpexeHue. BuHaru
C TEXHUYECKUTE AAaHHU.
* [poussodumesnsm cu 3ana3ea NPAsomo Oa NPAsuU HE3HAYUMEsHU MPOMeHU 8 AU3aliHa U mexHUYecKume creyuduKrayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumen+Ho ysedoMseHUe, OCBEeH KO Me3u MPOMEeHU He 3acA2am 3HaYumenHo pabomama u
6esonacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMKOCMPUPAHU HA CMPAHUYUME HA PbKOBOOCMBOMO, KOemo
OvpHumMe 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce OmHAcam u 3a Opyau Modesau om NPoOyKMo8ama AuHUsA Ha Mpou3eodumess ¢ MoO06HU
XApaKmMepucmuKu u Moe 0a He €A BKAKYEHU 8 MOKY-Wjo npudobumus om eac npodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmMma u HadexdHocmma Ha NPOOYKMa U 8aaAUOHOCMMA HA 2aPAHYUAMA, BCUYKU
pabomu Mo pemMoHm, MPOBePKa UAU 3aMAHA, BKAYUMENHO MOOOPBIKKA U crneyuanHu Hacmpoliku, mpabea 0a ce
u38bPWEAM CamMo 0m MexHUYU om omopu3upaHuUs cepeuseH omoes Ha MPou3eoduMens.

* BuHaeu uznonsealime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c obopydsaHe, Koemo He e
docmaseHo, moxe da 0osede 0o Heu3npPasHOcCMu usau 0opu 00 Cepuo3HU HAPAHABAHUA Uau cmbvpm. [Tpouzsodumensm
U 8HOCUMeNAM He HOCAM OM2080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U WemU, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam Ha U3rosa368aHemo Ha
Hecbomeemcmeawo Ha U3ucK8aHuama obopyosaHe.
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QYHKU,MOHanHO onucaHne U TeXHNYECKU XapaKTepUCTUKu

Cnepgawata Homepauus ce OTHacA A0 UAKOCTPaLMATA Ha MaLLMHATA, NOKa3aHa Ha CTpaHuua 2
1 MpeBKAtouBaTen 3a BKAOUBaHE/U3KNIOUBaHE
1b Konenue 3a n3bop Ha ckopocT*
2 MNaTtpoH
4 JonbaHuTeNnHa pbKoxBaTKa*
5 Konue 3a n3bop Ha pexxum*
6 Kanauyka Ha KOHTeliHepa 3a cMa3BaHe™
8 Mpeskatousaten 3a GyHKUMA ,aneto”*

A * UnlocTpMpaHUTe MM ONMCaHM aKCeCOapy MOXKE Aa He Ca BK/IKOYEHU B CTaHAAPTHATa A0CTaBKa.

WHCTPYKLMU 3A MOHTAX — OCHOBHU HACTPOMKM

[onbaHutenHa pbKoxBaTka *

e PaboteTe ¢ MalMHaTa CamMo C MOMOLLHATA PbKOXBATKa.

e [loNbNHWUTENHATA PbKOXBATKA MOMKeE, A3 CE HAfacy B BCAKAKBA NO3WULMA, KOATO OCUTYpPABA CUTYpHA U
yaobHa paboTHa cToliKa.

e 3aBbpTeTe ApbiKKaTa (MM ckobaTa) B NOCOKA 0OpaTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEsIKa, 33 Aa A peryanparte
1 HacTpouTe B XKesfaHaTa nosuuua. Cnep ToBa 3aTerHeTe ApbiKKaTa, KaTo A 3aBbpTUTe (MK ckobaTa)
B MOCOKA MO YaCOBHMKOBATa CTPesiKa, MAN HATUCHETe \CbOTBETHWUA OYTOH M ro ocsobopete cnef
NPUKIOYBAHE Ha peryavpaHeTo.

PerynupaHe Ha gbnboumHaTta Ha npobusaHe *

¢ Heobxoanmarta 4bn6oumHa Ha NpobrBaHE MOKe [a CE HAaCTPOM CMOMOLLTA Ha OrpaHNUUTENs 38 AbA60YMHA.
e 3aBbpTeTe ApbiKKaTa B MOCOKA ObpaTHa Ha 4YacoBHWKOBaTa ; %
cTpenka (unu HaTucHete 6yToHa), 3a ga A pas3xnabute, u ;
NnocTaBeTe OrpaHMuYnTeNs 3a AbA60YMHA B MOMOLLHATA APbAKKA.
e UsTernete orpaHuunTens 3a 4bn6oYMHA, LOKATO PasCTOAHMETO
MEXIy BbpXa Ha CBPeA/IoTO M Bbpxa Ha OrpaHMuMTENs 3a
AbN60YMHA CbOTBETCTBA Ha Xe/laHaTa Abl604MHa Ha npobusaHe.
e 3aTerHete ApbiKKaTa, 3a Aa OdUKcUpaTe orpaHuuMTens 3a
AbN60oYMHA B NpeaBapuTenHo nbpaHarta nosmuma (unum ocsoboaerte 6yToHa).

MNoctaBAHE Ha UHCTPYMEHTa

e [loumncTeTe 1 JIeKO CMaKeTe APbKKaTa Ha MHCTPYMEHTa, Npeay Aa ro noctasuTe B NaTpoHa.

e [locTaBeTe U 3aBbpTeTe MHCTPYMEHTa B AbPrKaya U ro HaTUCHETe, [0KaTo ce 3aKpenu. [pbiKaTa Ha
MHCTPYMeHTa ce GUKCMPa aBTOMATUYHO B NOIOXKEHNETO cu. M3Ternete MHCTPYMEHTa, 3a Aa nposepuTe
Aanv e GUKCUpaH NpasuaHO.

e B HAKOM cnyvau, 3a Aa NOCTaBUTe UMW U3BAAMTE MHCTPYMeHTa, TpabBa Aa v3fbpnate Kanaka Ha
naTpoHa Haszaj, Aa NocTaBUTe MHCTPYMEHTa W cief ToBa Aa ocBoboauTe Kanaka, 3a Aa ce 3aKkpenu
MNHCTPYMEHTBT.

UsBaxpaHe Ha UHCTPYMEHTa

e WN3byTaiiTe Ha3ag GUKCMpaLLATa BTY/IKA HA AbprKaya 32 MHCTPYMEHTA M M3BaZeTe MHCTPYMEHTA.
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MHCTPYKLUWU 3A EKCIJTOATALINA

BuHaru cnasBaiite MHCTPYKLMUTE 32 6€30NacHOCT U BCUUYKMU NPUNOKUMU pasnopeabun.
MpoBepeTe U ce yBepeTe, Ye HaNPeXXeHUeTo Ha MpeKaTa e NpasuHo!

HanpekeHneTo Ha M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe TPA6GBa Aa CbOTBETCTBA Ha HanpeXKeHueTo,
nocouyeHo Ha TabenKarta Ha MalIMHATa/eNeKTPUHECKMA MHCTPYMEHT.

M360p Ha NOCOKaTa Ha BbpTeHe

o [lpeBKNtOYBATENAT 33 MOCOKA Ha BbpTeHe Ce M3Mo/a3Ba 3a NPOMSAHA Ha MOCOKaTa Ha BbpTeHe Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. YBepeTe ce, Ye He 13MoN3BaTe NPeBKAYBATENN 3a MOCOKA Ha BbpTeHe, A0KATO
NPEBK/OYBATENAT 33 BK/IKOYBaHE/U3KHOUYBaHE e B NosiosKeHue ,,BK/TKOYEH",

* BbpTeHe No YacOBHMKOBATa CTpesiKa: 3a NpobuBaHe M 3aBUHTBaHE Ha BUHTOBE.

e BbpTeHe B NocoKa o6paTHa Ha YacOBHMKOBATA CTpesiKa: 3a pas3x/abBaHe 1 OTBMBAHE Ha BUHTOBE M raiiku.

BkntouBaHe n u3KknouBaHe

® 3a facrapTupare e/1eKTPOMHCTPYMEHTa, HaTUcHeTe npeskatoysaTtens ON/OFF 1 ro 3a4pbiKTe HaTUCHAT.

¢ 3a aa 3aKkntoumTe HaTMcHaTUA npeskatoysaten ON/OFF, HaTucHeTe ByTOHa 3a 3aK/OYBaHe.

e 3a ga U3KIUUTE MalumHaTa, ocsoboaeTe npeskatousatens ON/OFF mam, Korato TOW e 3aKaoueH C
6yTOHa 3a 3aKNtouBaHe, HaTUCHeTe 6bp30 npeskatousatens ON/OFF u cieg Tosa ro ocsobogere.

YaapHo npobuBaHe (He e HaIMYHO NPU BCUYKU mogenn)®

e [locTaBeTe NPeBKAOYBATENA B NONAOKEHWNE 3a NpobuBaHe ¢ yaap (cMMBOA Ha YyK).

PerynupaHe Ha cKopocTTa/uecrotaTa Ha ygapure

e CKopoCTTa/yecToTaTa Ha yAapuTe MOXKE. [a 'Ce perynmpa naaBHO B 3aBUCMMOCT OT CTeneHTa Ha
HaTUCKaHe Ha NPEBKNIOYBATENSA 3@ BKNIOYBAHE/UBKNIOYBAHE.

o Jleko HaTucKaHe Ha npeskatousatens ON/OFF we goBeae fo HWUCKa ckopocT/yectoTa Ha yaapure. MNo-
CUIHO HaTWUCKaHE Ha NPEBK/IOYBATENSA L YBENNUYU CROPOCTTa/yecToTata Ha yaapure.

MpepBaputenHo usbupaHe Ha ckopocTTa/uectoTata -Ha yaapure
(He e HaANUYHO Npu BCUMUKK Mmogenm)*

¢ Konesueto moxe Aa ce U3no/3Ba 3a NpefBapuTeNHO M3bupaHe Ha'CKopocTTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa.

¢ Heobxoammara ckopocT/yecToTa Ha ygapute moxe Aa 6bae npeasapuTenHo
n3bpaHa fopu No Bpeme Ha pabota

e Heobxoammara CKOpOCT/4ecToTa Ha yAapuTe 3asucWM OT matepuana v
paboTHWTE ycnoBusA 1 MOXKe Aa 6bae onpeaeneHa camo Ypes NPakTUYHM TecToBe

Konue 3a us6op Ha pexkum*

e Konueto3a M360p Ha pexxum moxxe fa ce HaCTpOﬁBa CaMO KOraTo ypeabT € U3KIHO4YEH.
* HaTucHete 6yTOHa 3a 0C8060)'Kﬂ,aBaHE Ha KON4yeTo 3a VI360P Ha pexum un
npemecrteTe KONYeTo B XKeJlaHaTa No3nUuA.

CeneKtopu ¢ 4yeTupm GbyHKuUM:

A) Mpobusaxe 6e3 yaapHa GyHKUMA

B) ®yHKuwMA 33 npobuBaHe U yaap

C) PerynupaHe Ha NONOXKEHWETO Ha WNWHAENA U ANETOTO
D) AneToBaHe

Cenektopu ¢ Tpu GYHKLUUK:

A) ®yHKUMA 33 npobuBaHe v yaap
B) PerynmpaHe Ha nos3uumaTa Ha
WnuHAena n NetoTo

C) Oneto
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[Oneto MNpeBKatousaTen Ha GyHKUUUTE (He e HannueH Npu BCUYKKU mogenm) *

¢ M360pbT Ha GyHKUMA (NpobusaHe, npobusaHe C yaap win gietosaHe) TpsabBa Aa ce M3BbpLUM Npeav ynoTtpeba.

* Mpo6usaHe 6e3 yaap (B MeK KamMbK, AbpBO MM CTOMaHa): 3aBbpTeTe NpeBK/YBaTENA 33 yAapHa
dYHKLMA B CbOTBETHATA NO3MLMA (0603HaUEHa CbC CMMBON Ha BOpMalUMHA) U U3KAKoYeTe GyHKLMATA 3a
[O/1€TO Upes NpesK/IoYBaTeNd 3a ANeT0.

* Npo6usaHe c ypap (8 6eToH unmn TBbpAA cKana): 3aBbpTeTe NpeskatoYBaTeNs 3a GyHKUMATA ,yaap” B
CbOTBETHATa NO3ULMA (MapKMpPaHa CbC CMMBON Ha BOPMaLLUMHA M YyK) U U3KAoYeTe GyHKLMATA 33 ANETO
ypes npesKoYBaTeNs 3a GpyHKUMATA ,4/1eT0".

* [inetoBaHe: 3aBbpTeTe MpPEeBK/IOYBATENA 3a GYyHKUMATA ,yAap” B CbOTBETHATa MO3WLMA U BKAOYETE
dYHKUMATA 32 AN1€TOBAHE Ype3 NPEBKOYBATENA 3a A/1eTOBaHE. B Tasu No3uuysa NaTpoHbT Ha 6opmallmHaTa
He ce BbpTW. HacTpoiBaiiTe GpyHKUMUTE 3a yAap v A/1€TOBaHE CaMO KOraTo MallMHaTa e U3KAouYeHa.

NOAAPBHKKA

To31 eneKTPOUHCTPYMEHT e NPOoeKTUpaH ga paboTy Ab/ro Bpeme C MMHUMANHN U3UCKBAHUA
3a NnogApbiKKa.

CmasBaHe
Bcuuku mogenu, 060pyﬂ,BaHVI C Karnayka Ha.CMa304HaTa cuctema, TpﬂﬁBa Aa ce CMasBar.

BHumaHwue: MNpean cmassaHe BUHArn U3KNKoYBaTE uiencena OoT KOHTaKTa.

1. Mpeau fa fo6asuTe cMaska, OTBUITE KaraykaTa Ha pesepBoapa 3a CMa3BaHe C NOMOLLTA HA FTaeYeH KoY.
BHuMmaBaiiTe aa He u3rybuTte rymeHata ynabTHUTeHa Waiiba, 3akpeneHa noj, KanaykaTa Ha pesepsoapa.

2. OTBapAiTe NEPUOAMYHO KanayKaTa Ha KOHTelHepa 3a cMasBaHe U NpoBepsBaiiTe Aann MMa AOCTaTbYHO
KOJIMYECTBO rpec BbpXy MexaHu3ma.

3. Cnep pobassHe Ha rpec, 3aTerHeTe 34paBo Kanaykata Ha pesepsoapa 3a cmasBaHe.

MouncreaHe

ENEeKTPOMHCTPYMEHTBT, aKcecoapute W oOnakoskata TpsAbBa. fda 6bAaT COPTMPAHM 3a EKOJOTMYHO
peumKkampaHe.

YTUNIN3UPAHE B OKOJIHATA CPEOA

3a fa ce u3berHat NoBpeay Npy TPAHCNOPTUPAHETO, MHCTPYMEHTBT TpA6Ba Aa ce AOoCTaBA B 34paBa onakoBka. OnakosKara,
KaKTO 1 YCTPOWCTBOTO U aKCecoapuTe, ca M3paboTeHu OT PELIMKAMPYEMU MaTepUanu U MOraT a Ce U3XBLPAAT MO CbOTBETHUA
HaumH. M1acTMacoBuTE KOMMOHEHTM Ha MHCTPYMEHTA Ca MapKUpaHuU cropes maTtepuana, oT KOMTo ca u3paboTeHu, KoeTo
No3BO/ABA A3 Ce U3XBBP/IAT N0 eKONOTUYEH U AndepeHLMpaH HauuH barogapeHme Ha HaIMYHUTE CbOPbKEeHNA 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He 13XBbpAATE ENEKTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3ae4HO ¢ bUToBUTE OTNaabLM!

B cbotsetcTBMe ¢ EBponelickata aupektvea 2002/96/EO 3a oTnagbumTe OT €1EKTPUYECKO U €1IEKTPOHHO

obopyasaHe U HEMHOTO NpuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALWOHANHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, ENEKTPUYECKUTE

MHCTPYMEHTH, KOUTO €a OCTUTHA/IN KPas Ha CBOA eKCMioaTaLMOHEH CpoK, TpAbBa Aa ce cbbupart oTaenHo
| 1 [la ce BPBLUAT B CbOPBKEHME 3a PELIMKINPaHe, CbBMECTUMO C OKO/IHaTa cpeaa.
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CUMBO/IN BE3BEAHOCTU

®

HocuTe 3awWwTuTy 3a ouun, 3aWITUTY Hocwute 3awTuTHe pyKasuue HocuTe 6e3beaHocr,
33 CNYX U 3aLUTUTHU LWEeM Henponwusrajyhy obyhy
CUTYPHOCHE YIMNYTCTBA

Ynosopewe: [Ma)K/bMBO npounTajTe ynytcTBO npe ynoTpebe. HenowrToBake
@ ynosopekba 1 ynyTcraBa moxke gosectu ao owtehersa ypehaja, tenecHux nospega u/
WUnu matepmjanHe wrete. Yysajte ynytcreo Ha 6e36egHom mecTy 3a 6yayhy ynotpeby.

BesbegHoCT pagHoOr npocTopa

e OpprKuTE PasHO MECTO YNCTUM U A06PO OCcBET/bEHUM. TaMHa UM HepeaHa MecTa Mory IoBeCTU 40 Hecpeha.

¢ He KOPUCTUTE e/IeKTPUYHE anaTte y eKCNA03MBHUM aTMOChepama, Kao LITO Cy 3anasbyBe TEYHOCTU UK
1cnaperba, racoBu UM NpatmnHa. ENekTpuyHu anatv mory CTBOPUTU UCKPe Koje MOory Aa 3anae racose
UK UCnapersa.

e [IpuTe Aely U NponasHuKe Ha 6e3beiHOj yaa/beHOCTH OK paanTe ca eNIEKTPUYHOM anaToM.

EnekTpuyHa 6e36egHocT

e YBepuTe ce Aa YTUYHMLLE eNeKTPUYHMX aaaTa0AroBapajy NpuKk/bydLmMma. HUKkaaa He merbajTe yTUUHULY
HM Ha KOju HauuH. He KopuctuTe ajantepe €a y3eM/beHUM efneKTpu4yHMM anatuma. Kopuwhere
HEMOAUPUKOBAHUX YTUUHULLA U 0aroBapajynuxApnK/bydaka cMakbyje pU3nK o4 CTPYjHOT yaapa.

¢ I36eraBajTe KOHTAKT Te/1a ca y3eM/bEHUM WY 3a3eM/bEHUM MaTepujannma Uav NnpeaMeTuma, Kao LITo
Cy pagujatopu, Lesu, Wnopetn u dbpuxkunaepu. MocToju 0rpoMaH pu3nK of CTPYjHOT yaapa aKo je Bawe
Tes10 y3eM/beHO.

e He n3naxkute enekTpuyHe anate KULWKN nam 6Uno KakBUM APYFMM BIaXKHUM YCN0BUMA. YNasak Boge y
eNeKTPUYHM anaT moxKe nosehat pusuK og, cTpyjHoOr yaapa.

e AKO paj enekTpuyHe anate Ha BAAKHOM MeCTy He MoKe. Aa ce’usberHe, KopucTuTe Hanajarbe
3awTmheHo ypehajem 3a 3awTuTy oa npeoctanor cTpyjHor yaapa (RCD). Kopuwhere RCD-a cmamyje
PU3KK of, CTpyjHOT yaapa.

NlnuHa 6e36egHocT

e OcTaHWUTe Ha onpesy, NasuTe WTa paguTe U KOPUCTUTE 34paB Pa3yM NPUIMKOM PYKOBakba e1eKTPUHHKUM
anaTtom. He KOPUCTUTE ENEKTPUYHM aNaT ako CTe YMOPHU UAW NOA, YyTULLRjeM aIKoX01a, APpOora UK IeKoBa.
TpeHyTaK Henaxrbe NPUAVKOM PYKOBakba ENEKTPUYHUM aaTOM MOXKe 40BECTM 40 036u/bHe nospese.

e KopucTuTe nYHY 3alUTUTHY onpemy. YBeK HoCWTe 3aliTUTY 338 O4YM. 3alUTUTHA ONpema Kao LUTO Cy Macka
3a MpaLuvHy, 3aLTKTa 3a cnyx, besbesHocHe umnene ca Heknmnsajyhum HoHOM MK 3aLUTUTHU LWNEMOBH,
kopuwheHa y ogrosapajyhvum ycnosuma, cmarbuhe pusuk o nospesa.

e CnpeyunTe HEHaMepHO NOKpeTakbe. YBepuTe ce Aa je NpeKnaay 3a Hanajakbe y UCK/by4eHOM NOJoXKajy npe
NPUK/bYyYMBatba BaTepujckor 6710Ka, NoAM3akba UK HOLLEHA ENEKTPUYHOT anaTa. HoLere eNekTPUYHUX
anaTta ca NPCTOM Ha NpPeKuaayy 3a Hanajake WA NPUK/bYYMBakbE anaTta Yuju je Npeknaay y yK/bydeHoM
NnonoXajy Ha M3BOP HaMajarba MOXe A0BEeCTM 40 He3roaa.

* VYKNIOHUTE CBE K/by4eBe 3a NoAellaBatbe UM K/bydeBse 3a 3aTe3akbe Mnpe yK/byumBarba eNeKTpUYHor anara.
K/byy 3a noselwaBarbe MM K/byd 3a 3aTe3akbe Koju je ocTao npuuspwheH 3a potvpajyhu feo enektpuyHor
anata MOXKe JOBEeCTM 40 nospese.

e He npetepajte y aoxsatu. OAp:KUTE PaBHOTEXKY W UBPCTY NOA/ONY Y CBAaKOM TPeHyTKy. To momake
oneparepy Aa 60/be KOHTPOAWLLE eNEKTPUYHM anaT y HenpeasuheHnm cutyaumjama.

e ObyuuTe ce npuknagHo. He Hocute WKWpokKy ogehy uan Hakut. JpxuTe Kocy, ogehy U pykasuue fasbe
0f, CBMX MOKPeTHMX Aesosa. LLnpoka ogeha, HAaKUT M/Mam ayra Koca mMory Aa ce 3axBaTe y MOKPETHUM
Aenosuma.
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¢ Ako cy obe3beheHu ypehaju 3a nosesunBarbe anarta ca CMCTEMOM 33 OABOZ, NpaLLMHe, yBepuTe ce Aa cy
OHU MPUK/bYYEHU U MPaBUAHO KopuwheHun. Kopuwherbe anata ca NpUK/bYHEHUM CUCTEMOM 3a OZABOZ
npaLUvHe MOXKe CMakUTH OMACHOCTM NoBe3aHe ca NPaLnHOM.

CneuudunyHa 6e3beaHoCHa npaBuna

MeTanHa npalinHa MOKe M3a3BaTu NOXKap WA eKCrN03ujy. YBEK 04piKaBajTe pagHO MeCTo YNCTUM, jep

Cy MellaBMHe maTepujana Hapo4nTo onacHe.

¢ KopucTtuTe oarosapajyhe aetekTepe fa soumpate CKpMBEHEe KOMyHalHe MHCTanauuje uam nososuTe
JIOKaIHY KOMYHa/IHY KOMNaHwWjy 3a nomoh. KOHTaKT ca eNleKTpUYHMM BOLOBMMA MOXKE M3a3BaTu NoxKap
nnn cTpyjHn yaap. OwTtehere racoBoga Moxe A0BECTU A0 eKcniosuje. bywere y BOLOBOAHY LEB
n3assahe matepwujanHy WTETY UAK CTPYjHU yaap.

e KopucTuTe malwmHy camo ca NoMohHOM pyyKom.

e Obesbeante obpasak. Obpagak npuuspwheH y cTesasmbum uam meHreme je 6e3b6egHunju og, OHOT Koju
ce ApXW y pyKama.

o [pUK/bYYMTE MALLMHY Ha HAaBPTKY/BUjaK CaMo Kajda je UCK/bydeHa.

BbyauTte onpesHu npu yspTaky Ayrnx Bujaka, jep NocToju pusnk og Npoansrasamba.

KOPMI.LIheH:E U ogpKaBake e/IEKTPUYHOTr anarta

¢ He npeontepehyjte enektpmuHu anat. Kopuctute ogrosapajyhu enekTpuyHM anat 3a cBaky nNpumeHy.
Oprosapajyhu enektpuunn anat he ysek o6aButv nocao 6osbe n 6e3besHuje Kaga ce KOpUCTM Npema
HameHu.

® He KOpUCTUTE eNEeKTPUYHM aNnaT akoCe MPEKMUAAY HE MOKE A3 ra YK/bYUYM MW UCK/byun. CBAKM eNEKTPUYHN

anar Koju ce He MOXKe KOHTPONMCATI MPEKNAIUEM U3Y3ETHO je onacaH U mopa bUTM NONpPaB/beH.

YKNOHUTE BaTepumjcKu NaKeT U3 eNeKTPUYHOr anaTta npe Hero WTo MeraTe NPUK/bydKe, BpmnTe 610

KaKBa noZellaBarba WAW CKNAgULITUTE. ENEKTPUYHK anaT. OBe npeseHTUBHe 6e3beaHocHe mepe he

CMakbUTU PU3MK OF, CIyHajHOT NOKpeTarba efekTpulHor anara.

o Kajga eneKkTpuyHM anat Huje y ynotpebu, 4yBajTe ra BaH AoMallaja AeLe U He fo3BoauTe ocobama Koje
HWCY YNo3HaTe ca afaToM UK OBUM YNYTCTBMMA [Aa fa KOPUCTE M yrpaB/bajy M. ENeKTpUYHM anatu cy
M3y3eTHO OMNaCHM y PyKama HEeCTPYYHMX KOPUCHMKA:

e OapXuTe eneKkTpuyHu anat. Mposepute Aa M cy NOKPETHU AENOBM HENPaBMIHO MOpaBHaTU UK
3ar1aB/beHK, 4a M Cy AeN10BU MONOM/bEHU, Aa M A0AA3N.A0 LypeHsa M 61no Koju apyry npobaem Koju
MOMKe YTULATV Ha Paj, eNekTpuYHOr anata. AKo je owwTeheH, ‘HeKa ce eNeKTPUYHM anaTt nonpasu npe
ynoTpebe. MHoru HecpehHu cayyajeBu 1 nospeae HacTajy:360rJ10Le 0P aBaHUX eNEKTPUUYHMX anaTa.

o [lp)KuTe pesHe LeN0oBe e/eKTPUYHOT anaTta OWTPUM U YUCTUM. PaBUIHO OApKaBaHU Pe3HM anatu ca
OLWITPUM MBMLL@Ma Makbe Ce 3arnassbyjy, NPELM3HM]M CY M NAKLLK 338 KOHTPOY.

® VYBEeK KOPUCTUTE eNeKTPUYHM anaT, Nnpubop M pesHa owTpuua MTA. Yy CKAagy ca ynyTcTBMMa OBOT
npUpyYHUKa, Mmajyhu y Buay pagHe yciose U nocao Koju Tpeba o6asutu. Kopuwhere enektpuyHor
anata 3a NpumeHe apyraunje of npeasuheHnx MosKe AOBECTU 4O /JIMYHMX noBpeda wau owTeherba
€/1eKTPUYHOT anaTa.

© Py4Ke 1 CBE MOBPLUMHE 33 XBaTakbe EEeKTPUYHOT aslaTa APMKUTE CyBUM, YUCTUM 1 6e3 yrba M macTu. Canjenase
pyudKe v NOBPLLKHE 3a XBaTakbe He omoryhaBsajy CUrypHO pyKOBakb€e anaTom y HenpeasuheHrm cutyaupjama.

OppxuBamwe

e Heka cepBUC eneKkTpuyHor anata obasu npoussohay WM KBasMGUKOBAHO CEPBUCHO OCOBsLE,
KopucTehu MUCK/bYYMBO WMAEHTUUYHE pe3epBHe AenoBe. Ha Taj HaumH he ce obesbeaut ga cy
6e36eHOCHE KapaKTEPUCTMKE eNeKTPUYHOT anaTta ovyBaHe.

e Hukaja He nokylwasajTe camu Aa nonpassbaTe owTeheHe 6aTtepujcke 6nokose. CepBUC BaTepUjcKnx
6nokoBa Tpeba ga ob6assba camo npomssohay nam osnawheHn cepBUCHM TEXHUYAPU.

MNoce6Ha yno3opekba 3a ygapHu byumnuuy

e HocuTe 3awWTUTY 3a ywn. YTHLA]j BYKe MOKe OLUTETUTU CNYX.

® VcK/byunTe anat U3 CTpyje Kaja ra He KOPUCTUTE, MPUIMKOM 3aMeHe anaTta Uiu 3a OApIKaBatbe.

e YyBajTe anaT Ha CyBOM MeCTy, Aa/eKO Of M3BOpa TOMJIOTE M OMAcHUX uUcnaperba. He pagute anat y
6113MHM eKCMI03UBHUX MU 3aMa/bUBMX MaTepujana.

e AnaT yBeK KOPUCTUTE ca AO0AAaTHOM PYKOM M YBPCTO ra ApKuTe obema pykama.
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e 3a anate onpem/beHe CUCTEMOM 3a MOAMasvBatbe: Mpe CBake ynotpebe OTBOPWUTE Kamuuy 3a
noamasuBarbe U NpoBepuTe Aa AW MMa A0BOBHO MacTu. Takohe nposepuTe Aa A Cy CBU BUjuM
3aTerHyTM 1 aa v je bywuaunua/ay6ew, YBpCTo 3aK/bydaH Y BPETEHY.

* YBeK nposepuTe NOBPLUMHY Paau CKpMBEHUX Kabnosa uau Lesun. Kopuctute ogrosapajyhu getektop
KaKo 61CTe OTKPW/IM NOZ, HaMOHOM MW MEeTasTHe AesioBe npe Kopuwherba anata (Ha npumep, noumpajre
noA HanoHOM XuLy y 3uay nomohy metan getektopa).

¢ He MoKyLllaBajTe camMu Aa pactaBuTe MU AeMOHTMpaTe anar.

e Camo osnawheH M CTpydYaH CEPBUCHM TeXHMYAp CMe Aa Monpas/ba MAW pacTas/ba anat, Kopucrtehu
OpUrMHasIHE pe3epBHe Ae/I0Be U yNyTCTBa npoussohaya.

MNpeasuheHa ynotpeba

EnekTpuyHm yeknhu cy AusajHupaHn 3a pasbujarbe, ckugare naounua, bywerse, pas y 6eToHy nam
C/IMYHMM MaTepujanuma. Ha npumep, Mory ce KOpMCTUTM 3a yrpagtby LLEeBu, Kabnosa UTA,. Ha 3MA0BMMaA U
APYTMM CIMYHUM NOBPLUMHAMA.

TEXHUYKU NOJALMN

BPH4000 BPH7500
MohHoct 1500 W 1600 W
HanoH/dpekseHuuja 230'V/50 Hz 230 V/50 Hz
Makc MmnakT EHepLin 545 10J
Bp3uHa npu npasHom xoay 920.06pTaja y MUHYTH 0-560 obpTaja y MUHYTH
MakcmmanHa ctona ygapa 4250 BPM 0-3800 BPM

CnocobHocT bywera

Yenuk: 13 Mm,BETOH: 32 MM,
[pBo: 42 mm

betoH: 42 mm

[Op>xay anata SDS-Plus SDS-Max
Noamasmeame Mact Mact
TexxnHa 5.1kr 7.5 kr
e 1x NomohHa pyyka
e 1x TpakacTa gneta 14x250 mm |  1x MomohHa gpLika
e 1x PaBHa gneta 14x250 mm e 1x paBHa gneta 18x320 mm
YK/byuyje e 3x 6ywmamue 8/10/12x150 mm | ¢ 1x 6ywmanua 18x320mm
* 1 nap yrm/beHUx 4eTku * 1 nap yybeHUYHMX YeTKN
¢ 1x noksonal, 3a NpawwnHy e 1x ueBYMLA 32 Ma3nBO

e 1x ueB 3a MasnBo

ENeKTpUUYHU MOTOP je AM3ajHUpaH camo 3a oapeheHn HanoH. YBeK npoBepuTe Aa M Hanajarwe
oArosapa HanoHy HaBeAEHOM Ha M/I0YMLY Ca TEXHUYKUM NoAaumma.

* [lpoussohay 3a0pxasa npaso 0a 6pwu Marbe U3MeHe y OU3ajHY Mpou3800a U MexHUYKUM
crneyugukayujama 6e3 npemxodHe Hajage, OCUM KO me U3MeHe 3HaYajHO He ymudy Ha nepgopmaHce
u 6e3bedHocm npou3ssoda. [enosu onucaHu/usycmposaHu Ha CMPAaHUyama yrnymcmea Koje opxcume
y pyKama mozy ce oOHocumu u Ha Opyze moodese u3 npoussohayese suHUje NMpPou3800d €d CAUYHUM
KapakmepucmuKama u Moxoa Hehe bumu yKsby4eHu y npou3sod Koju cme yrpaso Habasusu.

* fla 6u ce obe3beduna 6e3bedHocm u noy30aHocm npou3soda u eaxcehocm eapaHyuje, cau padosu
Ha nonpasyu, fnpeznedy uau 3ameHu, yKsydyjyhu oopxicasarse u nocebHa nodewasarba, mozy ce
u3spwasamu camo 00 cmpaHe mexHuU4apa ossnawheHoa cepsucHo2 o0erbera npou3eohaya.

* Yeek Kopucmume npou3eo0 y3 ucriopy4eHy onpemy. Kopuwherbe npouszeoda ca HeobezbeheHom
0rpemMoM Moxe U3a38amu K8apose Usu YaK 036usbHe nospede uau cMmpm. [pou3sohay u y8o3HUK Hehe
6umu o0d02080pHU 3a nospede U wmemy Hacmase ynompebom Heodzosapajyhe onpeme.
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DYHKLMOHANHU onuc U cneuuduKaymje

Cnepeha Hymepaumja oAHOCU Ce Ha MAYCTPALMjy MALLMHE NPUKA3aHy Ha CTPAHULM 2
1 OKCUA/VCK/BYYU Okmaay
1b Touvak 3a usbop bpanHe*
2 CresasbKka
4 MomohHa pyyka*
5 Toyvak 3a n3bop pexxkmma*
6 Kana KoHTejHepa 3a noamasusatbe™®
8 dyHKumWja bpywerba*

A * MpUKasaHW UM ONUCAHM J0AALM MOXKAA HUCY YK/bYYEHU Y CTaHAAPAHY UCMOPYKY.

UHCTPYKLUMWIE 3A CKNOMNNE - OCHOBHA NMOAELLABAHA
NomohHa pyuka *

e KopucTute MallinHy camo ca NoMONTHOM pyYKOM.

e [MomohHa pyuyka moxe fa ce nogecu'y. 610 Kojy.no3uumjy An y CUrypHy v yao6Hy pagHy nonoxaj.

e BpTeTe pyuKy (MK cTe3asbKy) y cMepY CYRIPOTHOM Ka3asbKu Ha caTy Aa bUcTe nogecuin 1 NocTaBuAM Ha
noTpebHy no3uuujy. 3aTMm 3aTerHnTe pyyry Bptehu je (Mnun cTesasbKy) y cmepy KasasbKu Ha caTy uav
NpUTUCHWUTE oaroBapajyhe Ayrme 1 OTNyCTUTE Ta HAKOH 3aBpLUeTKa nogeLuasatba.

MNopewasare aybuHe bywera *

MoTtpebHy AybuHy bywerba moxKeTe nogecuTy nomohy orpaHnMyaBaua aybuHe.

e BpTeTe pyuyKy y CMepy CYNpOTHOM Of, Ka3a/bKe Ha caTy (Man NpUTUCHWTE Ayrme) aa bucre je onyctmam u
ybauunTe orpaHmyaBay aybuHe y nomohHy pyuKy.

e V3BaguTe cTon AybuHe A0K pacTojarbe namehy Bpxa bylumauue
1 BpXa cTona aybuHe He 0AroBapa esbeHoj AybuHu bywetsa.

e 3aTerHuWTe pyyky Aa 6ucte 3akbydanu cton AybuHe Ha

npeTxoaHo ofabpaHoj No3numju (MK oTNycTUTE Ayrme).

Y6auusare anarta

¢ [pe ybauuBatrba y BPETEHO, OUUCTUTE U lIaraHO NoOAMAxKMTe cTabno anata.

e YbauuTe W 3aBpHWUTE anaT y ApKay U rypajte ra AOK ce He 3ak/byya. Bplumno anata ce ayTomaTcku
3aK/byyaBa y nonoxajy. MosyuuTe anat ga nposBepuTte Aa An je NPaBUIHO 3aK/byyaH.

e Y HeKkuMm cnyyajeBuma, ga bucte ybauunm mam ussagunm anat, mopate nosyhu noknonal, BpeTeHa
yHasag, ybauutv anat v 3aTUM OTNyCTUTM NoKAoNaL, Aa 6UcTe 3ak/by4anu anart.

YKnawame anara

¢ lMomepuTe yHa3ag, 3ak/byyasajyhy HaBnaky Ap»aya anaTta v U3BagmTe anar..
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YNYTCTBO 3A PALL

YBek nowrTyjte ynyTcTea 3a 6e3begHoct u cee Baxehe nponuce.

MposepuTe 1 yBepuTe ce Aa je HaNOH Mpexe ucnpasaH!

HanoH u3Bopa Hanajarba Mopa Aa 0Arosapa HanoHy HaBeAeHOM Ha NAoYMLM ca NoAauuma
MmaluvHe/eneKkTpo anara.

M360p cmepa poTaumje

o [peknpay npasL@ poTaLMje CyKU 33 MpeBpTatbe NpaBLa poTauuje enekTpuyHor anata. Nasute ga
He KopUCTUTe NpeKkuaad NpasLa poTaLmje 40K je MPeKkMAay 3a YK/byunBatbe/UCK/byunBatbe YK/byUeH.

¢ PoTaumja y cMepy Kasas/bKe Ha caTy: 33 byluerbe 1 yBpTatbe BUjaKa.

¢ PoTauuja y cMepy CynpoTHOM Ka3asbKu Ha caTy: 3a OnyLuTakbe U OABPTatbe BUjaka U HaBpTa.

YK/byunBatbe 1 UCK/byunsatrbe

e [la 6ucTe NOKPEHYIU EeNEeKTPUYHM anaT, NPUTUCHUTE NPEeKMAaY 3a YK/byuuBarbe/WUCK/byuMBake U
APXKUTE ra NPUTUCHYTUM.

o [la 6ucte 3ak/byyanu nputucHyto ayrme ON/OFF, npUTUCHUTE Ayrme 3a 3aK/byyaBakbe.

e [la 6ucTe UCK/byuMan MaliunHy, otnyctute ON/OFF npeknaay naum, Kaaa je 3axk/bydaH ayrmetom Lock-on,
6p30 nputncHmute ON/OFF npekngay v oTnyctuTe ra.

YpapHo 6ywetbe (Huje 4OCTYNHO Ha cBMM mogennma)*

e [locTaBuTE CEIEKTOPCKM MPEKNAAY Y.MoN0Kaj 3a yaapHo bywerbe (cumbon yeknha).

Mopewasare 6p3nHe/dpekseHLmje yaapa

o Bp3uHa/MHTEH3UTET yAapa Ce MOXKe NogecuTi No NoTpebu, y 3aBUCHOCTM 04, Tora KOAMKO ce Ayrme 3a
YK/bYYMBatbE/UCK/bYUMBaAtLE MPUTUCHE.

e JlaraHo npuTuckartbe ON/OFF npekungaya gaje HUCRY 6p3mHy/dpekseHumjy yaapa. [Ja/be npuTUCKatbe
npekugada nosehasa 6p3nHy/dbpexseHumjy yaapa.

MpeTtxogHo nogewasare 6p3uHe/PppekseHumje ygapa
(Huje gocTynHO Ha cBUM moaennma)*

¢ KoTauvhem nasua ce moxe yHanpes nogecutv 6p3vMHa eNeKkTpuyHor anata.

¢ MoTpebHa 6p3nHa/dperseHuLMja yaapa moxe ce npethodHo nogecutv Yak n
TOKOM paja.

e MoTtpebHa 6p3vHa/dpekBeHUMja yaapa 3aBUCKM O, matepujana WM pagHUX
YC/10Ba U MOXKe Ce YTBPAUTM CamMO NPAKTUUHUM TECTUPAHEM.

Komag 3a usbop pexkuma*

¢ KHonKy 3a n3bop pexxknma moryhe je noaecmTvi camo Kaja je MallmHa UCK/byyeHa.
¢ MputucHuTe gyrme 3a ocnobaharbe Ha TOUKy 3a U360p peruma 1 nomepure
TOYaK Y KesbeH MosIoXKaj.

CeneKkropu ca yetupm pyHKumje:

A) bywere 6e3 pyHKLMje yaapa

B) Bywerbe 1 yaapHa pyHKLMja

C) MopelwaBatbe NONOXKaja BpeTeHa U aaeta
D) Yekupare

TpodyHKUMjCKM cenekTopu: A B C

A) dyHKumja Bylwerba 1 yaapHor
bywetrba

B) NMoaelwaBake nonosaja
BpeTeHa 1 aneta

C) Yekuhame
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MpeKkungau 3a ¢pyHKUMjy yeknha (HMje AocTynaH y cBum mogenuma) *

e N360p pyHKuMje (Bywerbe, yaapHo byluere nan gnetosakbe) mopa ce 06asuth npe ynotpebe.

* bywetbe 6e3 yaapatba (y MeKOM KameHy, APBETY UM Yenuky): MocTtasuTe npekngay eyHkuumje yekmha
y oarosapajyhu nonoaj (o3HaueH cumbonom bywmnuue) n onemoryhute dyHKLMjy AneTa npekupadem
3a Aneto.

* Ypapauko 6ywerbe (y 6eToHy uau TBpaom KameHy): octaBute npekugay OGyHKuMje yaapa y
oarosapajyhu nonoskaj (o3HayeH cumbonom bywunvue u dekuha) n oHemoryhute dyHKuMjy aneta
npekugavem dyHKUmje aneta.

* Yekuhare: Mocrasute npekngay dyHkumje yekmha y oarosapajyhu nonoxaj n aktmsmpajte GyHKUMjy
Yyekuharba npeko npekngayva PpyHKumje yeknha. Y oBOM MONONKajy ApKay bywmnuue ce He potupa.
Moaewasarse dyHKUMja Yekmrha 1 yeknharba BPLIMTE CAMO Kaja je MallMHa UCK/byYeHa.

OAPXABAHE

OBaj eneKTpUUYHU anat je Au3ajHUpPaH Aa pagu ayro Bpeme 6e3 notpebe 3a BeAUKUM
oApKaBareM.

NMogmasusare
CBM MoZe/IM ONPeM/beHM Kanunuom.3a.CUCTeM NoAMA3MBakba Mopajy 6UTHM NnogmasaHu.

Onpes: lMpe NogMasvBatba yBeK U3BYLUTE APUK/bYYAK U3 YTUHHULE.

1. Mpe gogasarba MacTu, ynotTpebuTe K/byda4a YKIOHUTE NOK/IONAL, KOHTEjHEPa 3a Nogmasusarse. Masute
[a He n3rybute rymeHy 3anTueky npuuspluhery MCNoa, NokAonNua 3a Nnoamasusatbe.

2. MeproamnyHo OTBapajTe MOK/IONALL, NOCYAE 32 Ma3nBO UTIPOBEPUTE Aa /M je Ha MeXaHWM3My A0BO/bHO Ma3uBa.

3. HakoH JofaBarba MacTu, YBPCTO 3aTErHUTE MOK/IONAL, NOCYAe 33 MOAMa3nBatbe.

Ynwhere

Enektpo anate, npnbop n ambanaxy Tpeba CopTMpaTH Pafu eKONOLKM IPUXBAT/bUBOT PELMKANPaLA.

EKOJIOLLKO YK/NTIABAHE

[a 6u ce usberna owrteherba TOKOM TPAHCMOPTA, anaT Mopa BUTM UCMOPYYEH Y YBPCTOj ambanaskn. AMbanaska,
Kao v ypehaj u gofaum, Hanpae/beHW Cy Of, MaTepujana Koju ce MOry PeLpKAnpaT U Mory ce oaiarat y
cKknagy ¢ TMM. MNacTMyHM fenoBu anata O3HAYEeHU Cy y CKAafy ca CBOjUM matepujasom, wrto omoryhasa
EKONOLLKM MPUXBAT/bMBO M PAa3ABOjeHO 0A/1ararbe 3axBasbyjyhn LOCTyNHUM 06jeKTUMA 33 MPUKYN/batbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He opbauyjTe enekTpuyHe anate 3aje4Ho ca KOMyHaAIHUM oTnagom!

Y cknagy ca EBponckom gupektnsom 2002/96/EC 0 0TnafHO] €/1eKTPUYHO] U €/IEKTPOHCKO]

OMpPEMU U HEHOM NMPUMEHOM Yy CKAALY €A HALMOHANHUM 3aKOHOAABCTBOM, €/1EKTPUYHMU

anaTtu Koju cy OOCTUIW Kpaj CBOT KMBOTHOT BEKAa MOpajy ce nocebHO MpuKymn/bati u
_ BpahaTu y objeKkat 3a peLmKaaKy KoMnaTMbunaH ca ) KMBOTHOM CPeAUHOM.
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SIMBOLI SIGURNOSTI
@\
Koristite zastitu za oci, zastitu za Nosite zastitne rukavice Nosite sigurno;, neklizajucu
sluh i sigurnosni kacigu obudéu
UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepridrzavanje upozorenja
i uputa mozZe dovesti do oSteéenja uredaja, tjelesnih ozljeda i/ili materijalne stete.
Prirucnik spremite na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Sigurnost radnog podrucja

Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili neuredna podrucja mogu dovesti do nesreca.
¢ Ne radite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama, kao $to su prisutnost zapaljivih tekucina ili
isparenja, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili isparenja.

e Drizite djecu i prolaznike na sigurnom/odstojanju dok radite s elektricnim alatom.

Elektricna sigurnost

Provjerite odgovaraju li utikaci elektricnih alata uticnici. Nikada ne mijenjajte utika¢ ni na koji nacin.
Ne koristite adapterne utikace s uzemljenim elektricnim alatima. KoriStenje neizmijenjenih utikaca i
odgovarajucih uti¢nica smanijit ¢e rizik od elektri¢énog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili prizemljenim ‘materijalima ili predmetima, kao $to su
radijatori, cijevi, peci i hladnjaci. Postoji veliki rizik'od.elektricnog udara ako je vase tijelo uzemljeno.

¢ Ne izlazite elektri¢ne alate kisi ili bilo kojim drugim mokrim.uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moze
povedati rizik od elektricnog udara.

Ako rad s elektri¢nim alatom na vlaZnom mjestu ne moZze se izbjeci, koristite napajanje zasticeno uredajem
za zastitu od preostalog strujnog udara (RCD). Upotreba RCD-a smanjuje rizik od elektricnog udara.

Osobna sigurnost

e Budite oprezni, pazite na svoje postupke i koristite zdrav razum pri rukovanju elektricnim alatom. Ne
koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje pri
rukovanju elektricnim alatom moZze dovesti do teske tjelesne ozljede.

e Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema poput maske za prasinu,

zastite za sluh, protukliznih sigurnosnih cipela ili zastitnih kaciga, koristena u odgovarajuéim uvjetima,

smanjit Ce rizik od ozljeda.

Sprije¢ite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja akumulatorskog paketa, podizanja ili nosenja elektricnog

alata uvjerite se da je prekidac za napajanje u isklju¢enom poloZaju. Nosenje elektri¢nih alata s prstom na

prekidacu za napajanje ili spajanje elektri¢nih alata s prekidacem u uklju¢enom poloZaju na izvor napajanja
moZze dovesti do nesreca.

e Uklonite sve kljuceve za podesavanije ili kljuceve prije ukljucivanja elektri¢nog alata. Klju¢ za podesavanije ili
klju¢ ostavljen na rotiraju¢em dijelu elektri¢nog alata moze dovesti do ozljeda.

¢ Ne dosezajte predaleko. U svakom trenutku odrZavajte ravnotezu i ¢vrst oslonac. To pomaze korisniku da
bolje kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.

¢ Odjenite se prikladno. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice podalje od svih
pokretnih dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

e Ako su uredaji osigurani za povezivanje alata sa sustavom za odsisavanje prasine, osigurajte da su
prikljuceni i pravilno koristeni. KoriStenje alata sa priklju¢enim sustavom za odsisavanje prasine moze
smanjiti opasnosti povezane s prasinom.
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Posebna sigurnosna pravila

e Metalna prasina moZe uzrokovati pozar ili eksploziju. Uvijek odrzavajte radni prostor Cistim, jer su
smjese materijala posebno opasne.

o Koristite odgovarajuée detektore za lociranje skrivenih komunalnih instalacija ili nazovite svoju lokalnu
komunalnu tvrtku za pomo¢. Kontakt s elektri¢nim vodovima moZe uzrokovati pozar ili elektri¢ni udar.
Ostecenje plinovoda moze uzrokovati eksploziju. Busenje vodovodne cijevi moZe uzrokovati materijalnu
Stetu ili elektri¢ni udar.

e Koristite stroj samo s pomo¢nom ruc¢kom.

e Osigurajte obradak. Obradak pric¢vric¢en u stezi ili svornjaku sigurniji je od onog koji se drzi rukom.

e Prikljuujte uredaj na maticu/vijak samo kada je isklju¢en.

¢ Budite oprezni pri zavrtavanju dugih vijaka jer postoji rizik od proklizanja.

Upotreba i odrzavanje elektricnih alata

¢ Ne forsirajte elektri¢ni alat. Koristite odgovarajuci elektri¢ni alat za svaku primjenu. Pravi elektricni alat
uvijek ¢e obaviti posao bolje i sigurnije kada se koristi prema namjeni.

¢ Ne koristite elektri¢ni alat ako ga prekida¢ ne moze ukljuditi ili iskljuciti. Svaki elektri¢ni alat koji se ne
moze kontrolirati prekidacem iznimno je opasan i mora se popraviti.

o Uklonite baterijski paket iz elektri¢cnog alata prije mijenjanja dodataka, podesavanja ili skladistenja
alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ce rizik od slucajnog pokretanja alata.

e Kada elektri¢ni alat nije u upotrebi; Cuvajte ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu
upoznate s alatom ili ovim uputama da ga koriste i rukuju njime. Elektri¢ni alati iznimno su opasni u
rukama nestrukovnih korisnika.

e Odrzavajte elektri¢ni alat. Provjerite ima li neuskladenosti ili zapinjanja pokretnih dijelova, loma dijelova,
curenja i bilo kojeg drugog problema koji.moZe ‘utjecati na rad elektri¢nog alata. Ako je osteéen, neka se
elektri¢ni alat popravi prije uporabe. Mnogi nesrecii ozljede nastaju zbog lose odrzavanih elektri¢nih alata.

e Odrzavajte reznim dijelove elektricnog alata oStrimari Cistima. Pravilno odrZavani rezni alati s oStrim
rubovima reze manje vjerojatno zapinju te su precizniji i laksi za kontrolu.

o Uvijek koristite elektri¢ni alat, dodatke i nastavke itd. u skladu s.uputama ovog priru¢nika, uzimajuci
u obzir radne uvjete i posao koji se treba obaviti. KoriStenje elektri¢nog alata za namjene razli¢ite od
predvidenih moZe rezulti r a t i osobnom ozljedomiili oSte¢enjem elektricnog alata.

o Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alatasuhima, €istima i bez ulja i masti. Klizave rucke i
povrsine za hvatanje ne omogucuju sigurno rukovanje alatom u neocekivanim okolnostima.

Servis

e Neka servis elektri¢cnog alata obavi proizvodac ili kvalificirano servisno osoblje, koristeéi iskljucivo
identicne zamjenske dijelove. Time Ce se osigurati da sigurnost elektricnog alata ostane neupadnuta.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popraviti oSte¢ene akumulatorske blokove. Servisiranje akumulatorskih
blokova smiju obavljati samo proizvodac ili ovlasteni servisni tehnicari.

Posebna upozorenja za udarnu busilicu

Nosite zastitu za usi. Utjecaj buke moZe ostetiti sluh.

Iskopcajte alat iz strujne uti¢nice kada ga ne koristite, pri mijenjanju alata ili za odrzavanje.

Alat Cuvajte na suhom mjestu, daleko od izvora topline i opasnih isparenja. Ne radite alat u blizini

eksplozivnih ili zapaljivih materijala.

Alat se uvijek treba koristiti s dodatnom ruckom i ¢vrsto drzati objema rukama.

Za alate opremljene sustavom podmazivanja: Prije svake upotrebe otvorite poklopac za podmazivanje

i provjerite ima li dovoljno masti. Takoder provjerite jesu li svi vijci zategnuti i je li svrdlo/dlijeto ¢vrsto

zaklju¢ano u stezni glavi.

¢ Uvijek provjerite povrsinu radi skrivenih kabela ili cijevi. Upotrijebite odgovarajuéi detektor kako biste
otkrili pod naponom ili metalne dijelove prije uporabe alata (na primjer, pronadite Zicu pod naponom u
zidu pomocu detektora metala).

¢ Ne pokusSavajte sami rastaviti ili demontirati alat.
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e Samo ovlasteni i specijalizirani servisni tehnicar smije popravljati ili rastavljati alat, koristeci originalne
rezervne dijelove i upute proizvodaca.

Namjena

Elektri¢ni Ceki¢i namijenjeni su za razbijanje, skidanje, busenje, beton ili slicne materijale. Na primjer,
mogu se koristiti za postavljanje cijevi, kabela itd. na zidovima i drugim sli¢nim povrSinama.

TEHNICKI PODACI

BPH4000 BPH7500
Snaga 1500 W 1600 W
Napon/frekvencija 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Brzina praznog hoda 920 o/min 0-560 o/min
Maksimalna brzina udaraca 4250 BPM 0-3800 BPM

Sposobnost busenja

Celikz 13 mm, Beton: 32 mm,
Drvo:42 mm

Beton: 42 mm

Drzac alata SDS-Plus SDS-Max
Podmazivanje Mazivo Mazivo
Tezina 5.1kg 7.5kg
e 1x Pomocnarucka
o 1x Spicasti dlijeto 14x250mm | * 1x Pomocna rucka
e 1x Ravni dlijeto 14x250mm e 1x ravni dlijeto 18x320 mm
Ukljuéuje e 3x Svrdla 8/10/12x150mm e 1x svrdlo 18x320 mm

e 1 par ugljicnih cetkica
e 1x Poklopac za prasSinu
e 1x Tubu mast

1 par ugljicnih cetkica
¢ /1x cijev za mast

Elektricni motor je dizajniran samo za odredeni napon. Uvijek provjerite odgovara li napajanje
naponu navedenom na plocici s podacima.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez
prethodne najave, osim ako te izmjene znacajno ne utjecu na rad i sigurnost proizvoda. Dijelovi
opisani/prikazani na stranicama prirucnika koji je u vasim rukama mogu se odnositi i na druge modele
iz linije proizvoda istog proizvodaca sa slicnim znacajkama te moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji
ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi radovi na popravku,
pregledu ili zamjeni, ukljucujuci odrZavanje i posebna podesavanja, smiju obavljati iskljucivo tehnicari
ovlastenog servisnog centra proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s priloZenom opremom. Rad proizvoda s nepriloZenom opremom moZe

uzrokovati kvarove ili cak teske ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne odgovaraju za ozljede i Stetu
nastalu upotrebom neuskladene opreme.
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Funkcionalni opis i specifikacije

Sljede¢a numeracija odnosi se na ilustraciju stroja prikazanog na stranici 2
1 OKIDAC ZA UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
1b Brzinski selektor kotacic za palac*
2 Stezni kolut
4 Pomoc¢na rucka*™
5 Gumb za odabir nacina rada*
6 Poklopac spremnika za podmazivanje*
8 Funkcijski prekidac za dlijetanje*

A * Prikazani ili opisani dodaci moZda nisu ukljuéeni u standardnu isporuku.

UPUTE ZA MONTAZU - GLAVNA POGADANJA
Pomocéna rucka *

e Koristite svoju masinu samo s pomo¢nom ruckom.

e Pomocna rucka moze se postaviti u bilo koji polozaj ili u siguran i udoban radni polozaj.

e Okrenite rucku (ili stezaljku) u smjeru suprotnem-kazaljki na satu kako biste je podesili i namjestili u
Zeljeni poloZaj. Zatim zategnite rucku okretanjem (ili.stezaljku) u smjeru kazaljki na satu ili pritisnite
odgovarajuce gumb i otpustite ga nakon dovrSetka podesavanja.

Podesavanje dubine busenja *

Potrebnu dubinu busenja mozete postaviti pomocu zaustavnika dubine.

e Okrenite rucku u smjeru suprotnom kazaljki na satu (ili'pritisnite gumb)kako biste je olabavili i umetnite
zaustavnik dubine u pomo¢nu rucku.

e |zvucite zaustavnik dubine dok udaljenost izmedu vrha burgije

i vrha zaustavnika dubine ne odgovara Zeljenoj dubini busenja.

Zategnite rucku kako biste zakljucali zaustavnik dubine na

unaprijed odabranoj poziciji (ili otpustite gumb).

Umetanje alata

e Qcistite i lagano podmatzite vrat alata prije umetanja u stezno glavu.

e Umetnite i zavrnite alat u drzac te ga gurnite dok se ne zaklizne na mjesto. Vratilo alata se automatski
zakljucava. Povucite alat kako biste provjerili je li ispravno zakljucan.

e U nekim slucajevima, za umetanje ili vadenje alata morate povuéi poklopac stezne glave unatrag,
umetnuti alat i zatim otpustiti poklopac kako biste ucvrstili alat.

Uklanjanje alata

e Povucite nazad zaklju€avajucu navlaku drzaca alata i izvadite alat.
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UPUTE ZA UPOTREBU

Uvijek postujte sigurnosne upute i sve primjenjive propise.
Provjerite i budite sigurni u ispravnu napetost mreze!
Napon izvora napajanja mora odgovarati naponu navedenom na nazivnoj plodici stroja/

elektri¢nog alata.

Odabir smjera rotacije

e Prekida¢ smjera rotacije sluZi za preokretanje smjera rotacije elektricnog alata. Pazite da ne koristite
prekida¢ smjera rotacije dok je prekidac za ukljucivanje/isklju¢ivanje aktiviran.

¢ Rotacija u smjeru kazaljki na satu: za busenje i zabijanje vijaka.

e Rotacija u smjeru suprotnom kazaljki na satu: za otpustanje i odvrtanje vijaka i matica.

Ukljucivanje i iskljucivanje
e Za pokretanje elektri¢énog alata pritisnite prekida¢ ON/OFF i drZite ga pritisnutim.
e Za zaklju¢avanje ON/OFF prekidaca pritisnutog prema dolje, pritisnite gumb za zaklju¢avanje.

o Zaisklju¢ivanje uredaja otpustite prekida¢ ON/OFF ili, kada je zaklju¢an tipkom Lock-on, brzo pritisnite
prekida¢ ON/OFF i zatim ga otpustite.

Udarna busa (nije dostupna na svim modelima)*

e Postavite prekidac na polozaj udarneg busenja (simbol ¢ekica).

Pode3avanje brzine/frekvencije udaraca

¢ Brzina/stopa udaraca moze se varijabilno podesiti ovisno o tome koliko je pritisnut prekida¢ ON/OFF.
e Lagan pritisak na prekida¢ ON/OFF omogucit ¢e'nisku brzinu/frekvenciju udaraca. Daljnji pritisak na
prekida¢ povecat ¢e brzinu/frekvenciju udaraca.

Predodabir brzine/frekvencije udaraca
(nije dostupno na svim modelima)*

o Kotaci¢ palca moze se koristiti za unaprijed odabir brzine elektricnog alata.

e Potrebna frekvencija brzine/udaraca moze se unaprijed odabrati¢ak i tijekom rada.

¢ Potrebna brzina/frekvencija udaraca ovisi o materijalu i radnim uvjetima te se
moze odrediti samo prakti¢nim ispitivanjem.

Kotaci¢ za odabir nacina rada*

e Gumb za odabir nacina rada moze se postaviti samo kada je uredaj iskljucen.
e Pritisnite gumb za otpustanje na kotaci¢u za odabir nacina rada i pomaknite
kotacic u Zeljeni polozaj.

Cetverofunkcijski odabiraci:

A) Busenje bez udarnog rada

B) Busenje i udarna funkcija

C) Podesavanje poloZaja vretena i dlijeta
D) Zakleskivanje

Trodijelni selektori:

A) Busenje i udarna funkcija
B) Podesavanje poloZaja
vretena i dlijeta

C) Dlijetanje
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Prekidac za funkciju dlijetanja (Nije dostupno na svim modelima) *

e Odabir funkcije (busenje, udarno busenje ili dlijetanje) mora se obaviti prije uporabe.

* BuSenje bez udaranja (u mekom kamenu, drvu ili éeliku): Okrenite prekidac za funkciju udarca u odgovarajuci
polozaj (oznacen simbolom busilice) i iskljucite funkciju dlijeta pomocu prekidaca za funkciju dlijeta.

* Udarna busa (u betonu ili tvrdom kamenu): Okrenite prekidac za udarnu funkciju u odgovarajuéi polozaj
(oznacen simbolom busilice i ¢ekica) i iskljucite funkciju dlijeta pomocu prekidaca za funkciju dlijeta.

* Zadiranje: Okrenite prekida¢ za funkciju udarca u odgovarajuci polozaj i ukljuéite funkciju zadiranja
pomocu prekidaca za funkciju zadiranja. U tom poloZaju stezni konus busilice se ne okrece. Postavke za
udarac i zadiranje podesavajte samo kada je uredaj iskljucen.

ODRZAVANJE

Ovaj elektricni alat projektiran je za dugotrajnu upotrebu uz minimalne potrebe za
odrzavanjem.

Podmazivanje
Svi modeli opremljeni poklopcem sustava za podmazivanje moraju se podmazati.

Oprez: Prije podmazivanja uvijek izvucite utikac iz elektri¢ne uti¢nice.

1. Prije dodavanja masti upotrijebite kljuc.za uklanjanje ¢epa spremnika za podmazivanje. Pazite da ne
izgubite gumenu brtvu pri¢vrs¢enu ispod ¢epa spremnika za podmazivanje.

2. Povremeno otvorite poklopac spremnika za podmazivanje i provjerite ima li na mehanizmu dovoljno masti.

3. Nakon dodavanja masti, Cvrsto zatvorite poklopac spremnika za podmazivanje.

Ciséenje

Elektri¢ni alat, dodaci i ambalaZa trebaju biti razvrstani za.ekoloski prihvatljivo recikliranje.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Kako bi se izbjegle oStecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i
uredaj i dodaci, izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se zbrinuti u skladu s tim. Plasticne
komponente alata oznacene su prema materijalu od kojeg su izradene, Sto omogucuje ekoloski prihvatljivo
i razdvojeno odlaganje zahvaljujuéi dostupnim sustavima za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i

njezinom provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su

dosegli kraj svog vijeka trajanja moraju se odvojeno prikupljati i predati u reciklazni
_ pogon koji je ekoloski prihvatljiv.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te izmjene znacajno ne utjecu na rad i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/prikazani na stranicama ovog
priru¢nika mogu se takoder odnositi na druge modele iz linije proizvoda istog proizvodaca sa slicnim znacajkama i
mozZda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi radovi na popravku, pregledu ili zamjeni,
ukljucujuci odrZavanje i posebna podesavanja, smiju obavljati iskljucivo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s priloZenom opremom. Upotreba proizvoda s nepriloZzenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak teske ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stetu nastalu upotrebom
neuskladene opreme.
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BIZTONSAGI JELEK
@
Viseljen szemvédét, hallasvédot és Viseljen védGkesztydit Viseljen cslszdsgétlo
véddsisakot csUszdsgatlo 1abbelit

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikdnyvet. A figyelmeztetések
és utasitasok be nem tartasa a készilék megrongalédasahoz, személyi sériilésekhez
és/vagy anyagi karokhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen térolja, hogy
késbbb is kéznél legyen.

A munkateriilet biztonsaga

e Tartsaamunkateriletet tisztan és jol megvilagitva. A sotét vagy zsufolt teriiletek balesetekhez vezethetnek.

e Ne haszndljon elektromos szerszamokat robbandsveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok, g6zok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszdamok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy gézoket.

e Az elektromos szerszam hasznalata kézben tartsa a gyermekeket és a kozelben tartdzkoddkat
biztonsagos tavolsagban.

Elektromos biztonsag

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos ‘szerszam. csatlakozdja illeszkedik a konnektorhoz. Soha ne
mddositsa a csatlakozot semmilyen médon. Ne hasznaljon adaptert foldelt elektromos szerszamokhoz.
A modositatlan csatlakozok és a megfelel6 konnektorok hasznélata csokkenti az dramiités kockazatét.

e Kerilje a foldelt anyagokkal vagy térgyakkal, “példaul radidtorokkal, csovekkel, tlzhelyekkel és
hiitészekrényekkel vald érintkezést. Ha teste foldelt, akkor rendkivil nagy az dramiités veszélye.

* Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy.mas nedves. korilményeknek. Az elektromos

szerszamba bejutd viz névelheti az dramiités kockazatat.

Ha elkerilhetetlen az elektromos szerszam nedves helyen torténd hasznélata, hasznaljon maradékaram-

védelmi eszkozzel (RCD) ellatott aramellatast. Az RCD hasznalata.csokkenti az aramités kockdzatat.

Személyes biztonsag

e Legyen éber, figyeljen arra, amit csindl, és a jézan észre hallgasson az elektromos szerszdm hasznalata
kézben. Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi magat, vagy alkohol, kabitdszer vagy
gyogyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam hasznalata kézben
sulyos személyi sériilésekhez vezethet.

e Haszndljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfeleld koriilmények kozott
hasznalt védéfelszerelések, példdul poralarc, hallasvédd, csiszasgatld biztonségi cip6 vagy véddsisak,
csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

e Akaddlyozza meg a véletlen bekapcsolast. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a fékapcsold ki van kapcsolva,

mieldtt csatlakoztatnd az akkumuldtort, felvenné vagy szallitana az elektromos szerszdmot. Balesetet

okozhat, ha az elektromos szerszamot ugy szallitja, hogy az ujja a f6kapcsoldn van, vagy ha a kapcsold
bekapcsolt allapotaban csatlakoztatja az elektromos szerszdmot az aramforrashoz.

A szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az 6sszes bedllitd kulcsot vagy csavarkulcsot. A szerszam forgd

részéhez rogzitett bedllitd kulcs vagy csavarkulcs személyi sériilést okozhat.

e Ne nyuljon tdl messzire. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfelel§ talajtapadast. Ez segit a

kezel6nek jobban irdnyitani a szerszamot vdratlan helyzetekben.

Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszert. Tartsa tavol a hajat, ruhazatat és keszty(ijét

a mozgd alkatrészektdl. A laza ruhdzat, ékszerek és/vagy a hosszu haj beszorulhat a mozgd alkatrészekbe.

® Ha aszerszamhoz porelszivo rendszer csatlakoztatdsara szolgald eszkdzok tartoznak, gondoskodjon azok
csatlakoztatasardl és megfelel6 hasznalatardl. A szerszam porelszivé rendszerhez csatlakoztatva torténé
hasznalata csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.
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Kiilonleges biztonsagi szabalyok

e A fémpor tizet vagy robbandst okozhat. Mindig tartsa tisztan a munkateriletet, mivel az anyagok
keveredése kilonosen veszélyes.

Hasznaljon megfelel6 detektorokat a rejtett kozmuivezetékek felkutatdsahoz, vagy kérjen segitséget a
helyi ké6zmiszolgaltatotol. Az elektromos vezetékekkel vald érintkezés tiizet vagy aramitést okozhat. A
gdzvezeték megrongdldédasa robbanast okozhat. A vizvezeték atfurdsa anyagi kart vagy aramitést okozhat.
o A gépet kizérdlag a segédfogantyuval hasznalja.

Rogzitse a munkadarabot. A szoritdban vagy satuban rogzitett munkadarab biztonsagosabb, mint a kézzel tartott.
e A gépet csak kikapcsolt allapotban régzitse az anyahoz/csavarhoz.

e Legyen 6vatos hosszu csavarok becsavarasakor, mivel csuszasveszély all fenn.

Elektromos szerszamok haszndlata és karbantartasa

e Ne erGltesse az elektromos szerszamot. Minden feladathoz a megfelel6 elektromos szerszamot
hasznalja. A megfelel§ elektromos szerszam a rendeltetésszeri hasznalat mellett mindig hatékonyabban
és biztonsagosabban végzi el a munkat.
Ne haszndlja az elektromos szerszdmot, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. Barmely
elektromos szerszam, amelyet a kapcsoldval nem lehet vezérelni, rendkivil veszélyes, és javitasra szorul.
e Vegye ki az akkumulatort a szerszambdl, miel6tt cserélne tartozékokat, beadllitdsokat végezne vagy
a szerszamot tarolna. Az ilyen megel6z8 biztonsagi intézkedések csokkentik a szerszam véletlen
bekapcsoldsanak kockazatat.
e Ha az elektromos szerszdmot nemshasznalja, térolja gyermekektsl elzarva, és ne engedje, hogy
az elektromos szerszammal vagy ezekkel az utasitdsokkal nem ismerGs személyek haszndljdk és
miikddtessék az elektromos szerszamot.~Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek képzetlen
felhasznaldk kezében.
Gondoskodjon az elektromos szerszdm_karbantartasardl. EllenGrizze, hogy a mozgd alkatrészek
nincsenek-e elmozdulva vagy beszorulva, nincsenek-e torott alkatrészek, szivargas vagy barmilyen mas
probléma, amely befolydsolhatja a szerszdm mikodését.~Ha a szerszam megsérilt, haszndlat el6tt
javittassa meg. Szamos baleset és sériilés oka a nem'megfelelGen karbantartott elektromos szerszam.
e Tartsa a szerszam vagoelemeit éles és tiszta dllapotbany A megfeleléen karbantartott, éles vagdélekkel
rendelkezd szerszamok kevésbé hajlamosak az elakadasra; pontosabbak és konnyebben irdnyithatok.
A szerszamot, a tartozékokat és a szerszamfejeket«stb. mindig-a jelen hasznalati utasitasban szereplé
utasitasoknak megfelel6en hasznalja, figyelembe véve a munkakorilményeket és az elvégzendd munkat. A
szerszam rendeltetésétdl eltéré felhasznaldsa személyi sériiléseket okozhat, vagy karosithatja a szerszamot.
e Tartsa a szerszdm fogantyulit és minden fogdsi fellletét szérazon, tisztdn, olaj- és zsirmentesen. A csuszos
fogantyuk és fogdsi felliletek nem teszik lehet&vé a szerszam biztonsagos kezelését vératlan kériilmények kdzott.

Szerviz

e A szerszam szervizelését a gyartonak vagy szakképzett szervizszemélyzetnek kell elvégeznie, kizarélag
azonos potalkatrészek felhasznalasdval. Ez biztositja a szerszam biztonsaganak fenntartasat.

e Soha ne prébdlja meg sajat kezlleg megjavitani a sérilt akkumuldtorcsomagokat. Az
akkumulatorcsomagok szervizelését kizarolag a gyartd vagy a hivatalos szerviztechnikusok végezhetik.

Kulonleges figyelmeztetések a furdkalapacshoz

Viseljen hallasvédét! A zaj karosithatja a hallast.

e Huzzakia szerszamot a haldzati csatlakozébol, ha nem haszndlja, szerszamcserénél vagy karbantartaskor.
A szerszamot széraz helyen, héforrasoktdl és veszélyes gézokt6l tavol tarolja. Ne haszndlja a szerszamot
robbandsveszélyes vagy gyulékony anyagok kozelében.

A szerszamot mindig a kiegészit6 fogantyuval egylitt kell hasznalni, és mindkét kézzel szorosan kell tartani.
Kenérendszerrel felszerelt szerszamok esetében: Minden hasznalat el6tt nyissa ki a kenéfedelet, és
ellendrizze, hogy elegendd mennyiség(i kendzsir van-e benne. Ellendrizze tovabba, hogy minden csavar
meg van-e hilzva, és hogy a furdszar/vésé biztonsdgosan régziil-e a tokmanyban.

Mindig ellenérizze a fellletet rejtett kdbelek vagy cs6vezetékek jelenlétére. A szerszdm haszndlata el6tt
megfelel6 detektorral ellendrizze, hogy nincsenek-e fesziiltség alatt 4ll6 vagy fém alkatrészek a fellileten
(példaul fémdetektorral keresse meg a falban 1évé fesziltség alatt allé vezetéket).
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e Ne prébalja meg sajat kezlileg szétszerelni vagy lebontani a szerszamot.
o A szerszam javitdsat vagy szétszerelését kizdrdlag képzett és szakosodott szerviztechnikus végezheti,
eredeti potalkatrészek és a gyarto utasitasainak betartasaval.

Rendeltetésszerii hasznalat

Az elektromos kalapacsokat beton vagy hasonld anyagok torésére, kaparasara, furasara tervezték. Példaul

csovek, kabelek stb. falakra és mas hasonlo felliletekre torténd felszerelésére hasznalhatok.

MUSZAKI ADATOK

BPH4000 BPH7500
Teljesitmény 1500 W 1600 W
Fesziiltség/frekvencia 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Maximalis Utkozési energia 5.5) 10J

Uresjarati fordulatszam

920 fordulat/perc

0-560 fordulat/perc

Maximalis Gtésszam

4250 BPM

0-3800 BPM

Farasi teljesitmény

Acél:'13 mm, Beton: 32 mm,
Fa:42'mm

Beton: 42 mm

Szerszamfoglalat SDS-Plus SDS-Max
Kenés Zsir Zsir
Suly 5.1kg 7.5kg
e 1x segédfogantyu
e 1x hegyes vésG'14x250 mm e 1x segédfogantyu
e 1x lapos vésé 14x250 mm e 1db lapos vés6, 18 x 320 mm
Tartalmazza e 3x flrdszar 8/10/12x150 mm s 1 db furéfej, 18 x 320 mm
o 1 par szénkefe o1 par szénkefe
e 1x porvédd o/ 1x kendcs tubus
e 1x zsirzo tubus

hogy az aramellatas megfelel-e a tipustablan feltiintetett fesziiltségnek.

ﬁ Az elektromotor kizardlag egy meghatarozott fesziiltségre lett tervezve. Mindig ellendrizze,

* A gydrtd fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat hajtson végre a termék
kialakitdsaban és miiszaki jellemzdiben, amennyiben ezek a vdltoztatdsok nem befolydsoljck jelentdsen
a termékek teljesitményét és biztonsdgdt. A jelen kézikényv oldalain leirt/dbrdzolt alkatrészek a gydrtd
termékcsalddjdnak mds, hasonlo jellemzékkel rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat,
hogy nem szerepelnek az On dltal megvdsdrolt termékben.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a jotdllds érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy cseremunkdt — beleértve a karbantartdst és a specidlis
bedllitdsokat is — kizardlag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténé

lizemeltetése meghibdsoddsokat, s6t sulyos sériiléseket vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér
nem vdllal felelGsséget a nem megfelelé felszerelés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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Miikodési leiras és miiszaki adatok

Az aldbbi szamozas a 2. oldalon lathaté gépabrazolasra vonatkozik
1 BE/KI kapcsold
1b Sebességvalaszto forgégomb*
2 Tok
4 Kiegészit6 fogantyu*
5 Maddviélaszté gomb*
6 KenGanyag-tartaly fedél*
8 Vésoéfunkcio-kapesold™*

A * Az abrazolt vagy leirt tartozékok nem feltétleniil tartoznak az alapfelszereltséghez.

OSSZESZERELESI UTMUTATO — FOBB BEALLITASOK
Kiegészits fogantya *

e A gépet kizardlag a kiegészitd fogantyuval miikodtesse.

o Akiegészitd fogantyu barmilyen pozicioha allithatd, biztositva a biztonsagos és kényelmes munkavégzést.

e Forgassa el a fogantyUt (vagy a szorit6t) az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba a bedllitdshoz, és allitsa
be a kivant pozicidba. Ezutan szoritsa meg a‘fogantylit az dramutatd jarasdval megegyez6 iranyba forgatva
(vagy a szoritdt), vagy nyomja meg a megfelelG'gombot;, €s engedje el a beallitas befejezése utan.

A furasi mélység beallitasa *

o Aszikséges furasi mélységet a mélységiitkoz6 segitségével allithatja be.

Forgassaelafogantyltazéramutatdjardsaval ellentétesirdnyba (vagy nyomja megagombot)a meglamasahoz

majd helyezze be a mélységiitkoz6t a segédfogantyuba.

o Huzza ki a mélységiitkoz6t, amig a furdhegy és a mélységltkdzé
hegye kozotti tavolsag meg nem felel a kivant furasi mélységnek.

e Huzza meg a fogantyut, hogy a mélységiitkozét a kivalasztott
pozicidban rogzitse (vagy engedje el a gombot).

A szerszam behelyezése

e Tisztitsa meg és kenje meg enyhén a szerszam szarat, miel6tt behelyezné a tokmanyba.

e Helyezze be és csavarja be a szerszamot a tartéba, majd nyomja be, amig be nem kattan. A szerszam
szara automatikusan rogzil a helyén. Hlzza meg a szerszdmot, hogy ellendrizze, megfelel6en rogziilt-e.

e Bizonyos esetekben a szerszam behelyezéséhez vagy eltdvolitdsahoz hatra kell hdznia a tokmany fedelét,
be kell helyeznie a szerszamot, majd el kell engednie a fedelet, hogy a szerszam rogziljon.

A szerszam eltavolitasa

e Tolja vissza a szerszamtarto rogzitGhivelyét, és vegye ki a szerszamot.
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KEZELESI UTMUTATO

Mindig tartsa be a biztonsagi utasitasokat és az érvényes elGirasokat.

Figyelje meg és gy6z6djon meg a megfelel6 haldzati fesziiltségrél!
Az aramforras fesziiltségének meg kell egyeznie a gép/elektromos szerszam tipustablajan
feltiintetett fesziiltséggel.

A forgasirany kivalasztasa

o A forgasirany-kapcsoléval megfordithaté a szerszam forgésiranya. Ugyeljen arra, hogy ne hasznélja a
forgésiranykapcsoldt, ha a BE/KI kapcsolo be van kapcsolva.

e Jobb oldali forgas: Furashoz és csavarok behajtdsahoz.

e Ellenkez6 iranyu forgatas: Csavarok és anyak meglazitasahoz és kicsavaradsahoz.

Be- és kikapcsolas

e Az elektromos szerszam beinditdsdhoz nyomja meg az ON/OFF kapcsoldt, és tartsa lenyomva.

¢ Alenyomott BE/KI kapcsold rogzitéséhez nyomja meg a rogzité gombot.

o A gép kikapcsolasahoz engedje el a BE/KI kapcsoldt, vagy ha az a rogzitégombbal van rogzitve, gyorsan
nyomja meg a BE/KI kapcsoldt, majd engedje el.

Utéfuras (nem minden modellnél.elérhetd)*

o Allitsa a valasztékapcsolét (it6faras poziciéba (kalapécs szimbolum).

A fordulatszam/utésfrekvencia beéllitasa

o A sebesség/Utésszam fokozatmentesen dllithato, attdl fuggben, hogy milyen mélyen nyomjak meg a
BE/KI kapcsolot.

e Az ON/OFF kapcsoldé enyhe megnyomasaval alacsony sebesség/(itésszam érhet6 el. A kapcsold tovabbi
megnyomdsaval a sebesség/litésszam novekszik.

A sebesség/iitésszam el6re beillitasa
(nem minden modellnél elérhetd)*

o A forgégomb segitségével elére beallithatd a szerszdm sebessége:

o Aszlkséges sebesség/litésszam még miikodés kdzben is eldre bedllithato.

o A sziikséges sebesség/ltésszam az anyagtol és a munkakorilményektél fugg,
és csak gyakorlati teszteléssel hatarozhatd meg.

Maddvalaszté gomb*

e A lizemmdd-valaszté gombot csak kikapcsolt dllapotban szabad beallitani.
¢ Nyomja meg a modvalaszté gomb kioldé gombjat, és allitsa a gombot a kivant
pozicidba.

Négyfunkcios valasztok:

A) Furas utés nélkl

B) Furas és utéfunkcio

C) Orsé és vés6 pozicidjanak beallitdsa
D) Vésés

Haromfunkcios valaszték:

A) Furas és utéfunkcio

B) Ors6 és vésé pozicidjanak bedllitasa
C) Vésés
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Vésés Funkcidkapcsolé (nem minden modellben elérhetd) *

o A funkcidvalasztast (faras, Utvefurds vagy vésés) a hasznalat elétt el kell végezni.

* Furas iités nélkiil (puha kdben, faban vagy acélban): Allitsa a furéits funkcidkapcsol6t a megfeleld
allasba (faré szimbdlummal jelolve), és a véséfunkcio-kapcesoldval kapcesolja ki a véséfunkcidt.

* téses furas (betonban vagy kemény kében): Allitsa a kalapacsfunkcié kapcsoldjat a megfelels allasba
(furo és kalapdacs szimbdlummal jel6lve), és kapcsolja ki a vés6funkcidt a vés6funkcid kapcsoldjaval.

* Vésés: Allitsa a kalapacsfunkcié kapcsoldjat a megfelelS &llasba, és kapcsolja be a véséfunkciét a
véséfunkcio kapcsoldjaval. Ebben az allasban a furétokmany nem forog. A kalapdcs- és vésGfunkcidkat
csak a gép kikapcsolt allapotaban allitsa be.

KARBANTARTAS

Ezt az elektromos szerszamot ugy tervezték, hogy hosszu ideig miikodjon, minimalis
karbantartasi igény mellett.

Kenés
Minden ken&rendszerrel ellatott modellt meg kell kenni.

Figyelem: Kenés el6tt mindig huzza ki‘a dugdt a konnektorbdl.

1. A kenBanyag feltdltése el6tt csavarkulccsal vegye le a kenSanyag-tartaly fedelét. Ugyeljen arra, hogy ne
veszitse el a fedél alatt rogzitett gumitomitést,

2. Rendszeresen nyissa ki a kenGanyag-tartdly fedelét, és ellendrizze, hogy elegendd mennyiség(i
ken&anyag van-e a mechanizmusban.

3. A kenBanyag feltoltése utan szorosan rogzitse a kendanyag-tartdly fedelét.

Tisztitas

Az elektromos szerszamot, a tartozékokat és a csomagolast kornyezetbarat modon kell Ujrahasznositani.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szallitds sordn bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében a szerszdmot szilard csomagolasban kell
szallitani. A csomagolds, valamint a késziilék és a tartozékok tjrahasznosithaté anyagokbol késziilnek,
és ennek megfelel§en artalmatlanithaték. A szerszam m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak
jelolve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre allo
gy(jt6helyek segitségével.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé 2002/96/EK eurdpai
irdnyelvnek és annak nemzeti jogba vald atlltetésének megfelel6en az élettartamuk
végére ért elektromos szerszamokat kiilon kell gydjteni és kdrnyezetbarat jrahasznosito

_ |étesitménybe kell visszaszallitani.
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SIMBOLOS DE SEGURIDAD

d

Utilice proteccién ocular, Utilice guantes de proteccion Utilice calzado de seguridad
proteccién auditiva y un casco de ant ideslizante
seguridad

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

de las advertencias e instrucciones puede provocar dafios en el aparato, lesiones fisicas

@ Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el aparato. El incumplimiento
y/o dafios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro para futuras consultas.

Seguridad en el area de trabajo

e Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas oscuras o desordenadas pueden
provocar accidentes.

¢ No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como en presencia de liquidos o vapores
inflamables, gases o polvo. Las herramientas eléctricas pueden generar chispas que podrian encender
los gases o vapores.

e Mantenga a los nifios y a las persanas que se encuentren cerca a una distancia segura mientras utiliza
la herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

e Aseglrese de que los enchufes de la herramienta eléctrica coincidan con la toma de corriente. No
modifique nunca el enchufe de ninguna manera. No utilice adaptadores con herramientas eléctricas
con toma de tierra. El uso de enchufes sin modificar y'tomas de corriente adecuadas reducira el riesgo
de descarga eléctrica.

e Evite el contacto corporal con materiales u objetos conectados a.tierra, como radiadores, tuberias,
cocinas y frigorificos. Existe un riesgo enorme de descarga eléctrica si.su cuerpo esta conectado a tierra.

¢ No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia ni a“otras condiciones de humedad. La entrada de
agua en una herramienta eléctrica podria aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

¢ Si no se puede evitar utilizar una herramienta eléctrica en un lugar himedo, utilice una toma de corriente
protegida por un dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

e Manténgase alerta, preste atencidn a lo que hace y utilice el sentido comun al manejar la herramienta
eléctrica. No utilice la herramienta eléctrica si se siente cansado o si esta bajo los efectos del alcohol, las
drogas o los medicamentos. Un momento de distraccion mientras maneja la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales graves.

Utilice equipo de proteccidn personal. Lleve siempre proteccion ocular. El equipo de protecciéon, como
mascarillas antipolvo, protectores auditivos, calzado de seguridad antideslizante o cascos de proteccion,
utilizado en las condiciones adecuadas, reducira el riesgo de sufrir lesiones personales.

¢ Evite elarranque involuntario. Asegurese de que el interruptor de encendido esté en la posicion de apagado
antes de conectar la bateria, coger o transportar la herramienta eléctrica. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo sobre el interruptor de encendido o conectar herramientas eléctricas que tengan el
interruptor en la posicion de encendido a una fuente de alimentacion puede provocar accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave de
ajuste o una llave inglesa que se quede sujeta a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.

* No se estire en exceso. Mantenga el equilibrio y una postura firme en todo momento. Esto ayuda al
operario a tener un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Vistase adecuadamente. No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el pelo, |a ropa y los guantes alejados
de cualquier pieza en movimiento. La ropa holgada, las joyas y/o el pelo largo pueden quedar atrapados
en las piezas en movimiento.
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e Si se proporcionan dispositivos para conectar la herramienta a un sistema de extraccion de polvo,
asegurese de que estén conectados y se utilicen correctamente. El uso de la herramienta con un sistema
de extraccion de polvo conectado puede reducir los riesgos relacionados con el polvo.

Normas de seguridad especificas

El polvo metalico puede provocar un incendio o una explosidn. Mantenga siempre limpio su espacio de
trabajo, ya que las mezclas de materiales son especialmente peligrosas.

Utilice detectores adecuados para localizar las tuberias y cables ocultos, o llame a su empresa de
servicios publicos local para solicitar ayuda. El contacto con cables eléctricos puede provocar un
incendio o una descarga eléctrica. Los dafios en una tuberia de gas pueden provocar una explosion.
Perforar una tuberia de agua provocara dafios materiales o una descarga eléctrica.

Utilice la mdquina Unicamente con el mango auxiliar.

Fije la pieza de trabajo. Una pieza sujeta con una abrazadera o un tornillo de banco es mas segura que
una sujeta con la mano.

Fije la maquina a la tuerca o al tornillo inicamente cuando esté apagada.

Tenga cuidado al atornillar tornillos largos, ya que existe riesgo de deslizamiento.

Uso y cuidado de las herramientas eléctricas

No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para cada aplicacion. La
herramienta eléctrica adecuada siempre realizard el trabajo mejor y de forma mas segura cuando se
utilice seguin lo previsto.

No utilice la herramienta eléctrica.si el interruptor no la enciende o apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no se pueda controlar.con el interruptor es extremadamente peligrosa y debe repararse.
Retire la bateria de la herramienta eléctrica antes de cambiar los accesorios, realizar cualquier ajuste
o guardar la herramienta. Estas medidas. de seguridad preventivas reduciran el riesgo de que la
herramienta se ponga en marcha accidentalmente.

Cuando la herramienta eléctrica no esté en uso, guardela fuera del alcance de los nifios y no permita que
personas que no estén familiarizadas con la herramienta.eléctrica o con estas instrucciones la utilicen ni la
manejen. Las herramientas eléctricas son extremadamente peligrosas en manos de usuarios sin formacion.
Realice el mantenimiento de la herramienta eléctrica. Compruebe si hay desalineaciones o atascos en las
piezas moviles, roturas de piezas, fugas y cualquier otro'problema.que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. Si esta dafiada, haga reparar la herramienta eléctrica antes de usarla.
Muchos accidentes y lesiones se deben a herramientas eléctricas enmal estado.

Mantenga las piezas de corte de la herramienta eléctrica afiladas y limpias. Las herramientas de corte
con un mantenimiento adecuado y con filos afilados son menos propensas a atascarse y resultan mas
precisas y faciles de controlar.

Utilice siempre la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas, etc., de acuerdo con las instrucciones
de este manual, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de
la herramienta eléctrica para aplicaciones distintas de las previstas podria provocar lesiones personales
o dafios en la herramienta.

Mantenga las empufiaduras y cualquier superficie de agarre de la herramienta eléctrica secas, limpias y
libres de aceite y grasa. Las empufiaduras y superficies de agarre resbaladizas no permiten un manejo
seguro de la herramienta en circunstancias inesperadas.

Mantenimiento

Lleve la herramienta eléctrica al fabricante o a personal de servicio cualificado para su reparacion,
utilizando Unicamente piezas de recambio idénticas. De este modo se garantizard que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

Nunca intente reparar por su cuenta las baterias dafiadas. El mantenimiento de las baterias solo debe
ser realizado por el fabricante o por técnicos de servicio autorizados.

Advertencias especiales para el martillo perforador

Utilice proteccién auditiva. El ruido puede provocar dafios en la audicidn.

Desenchufe la herramienta de la red eléctrica cuando no la utilice, al cambiar de accesorios o para
realizar tareas de mantenimiento.

Guarde la herramienta en un lugar seco, lejos de fuentes de calor y vapores peligrosos. No utilice la
herramienta cerca de materiales explosivos o inflamables.

La herramienta debe utilizarse siempre con su mango adicional y debe sujetarse firmemente con ambas manos.
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En el caso de herramientas equipadas con un sistema de lubricacién: antes de cada uso, abra la tapa
del sistema de lubricacién y compruebe que haya suficiente grasa. Compruebe también que todos los
tornillos estén bien apretados y que la broca o el cincel estén bien fijados en el portabrocas.
Compruebe siempre que no haya cables o tuberias ocultos en la superficie. Utilice un detector adecuado
para detectar cualquier parte metdlica o con corriente antes de utilizar la herramienta (por ejemplo,
localice un cable con corriente en una pared utilizando un detector de metales).

No intente desmontar o desarmar la herramienta por su cuenta.

e Solo un técnico de servicio competente y especializado estd autorizado a reparar o desmontar la
herramienta, utilizando piezas de recambio originales y siguiendo las instrucciones del fabricante.

Uso previsto

Los martillos eléctricos estan disefiados para romper, picar, perforar hormigén o materiales similares. Por
ejemplo, pueden utilizarse para la instalacion de tubos, cables, etc., en paredes y otras superficies similares.

DATOS TECNICOS

BPH4000 BPH7500
Potencia 1500 W 1600 W
Voltaje/Frecuencia 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Energia de impacto maxima 5.54 10J
Velocidad sin carga 920.RPM 0-560 RPM
Frecuencia maxima de impacto | 4250 BPM 0-3800 BPM

Capacidad de perforacion

Acero: 13. mm,  Hormigdn: 32

mm, Madera: 42 mm

Hormigén: 42 mm

Portaherramientas SDS-Plus SDS-Max
Lubricaciéon Grasa Grasa
Peso 5.1kg 75 kg
¢ 1 mango auxiliar
e 1cincelde puntade 14x250 mm"| ¢ 1x Mango auxiliar
e 1cincel plano de 14 x 250 mm | ¢ 1cincel plano de 18 x 320 mm
Incluye e 3 brocas de 8/10/12 x 150 mm | ¢ 1 broca de 18 x 320 mm
e 1 par de escobillas de carbdn e 1 par de escobillas de carbon
e 1 cubierta antipolvo e 1tubo de grasa

e 1tubo de grasa

El motor eléctrico ha sido disefiado para una tension especifica. Compruebe siempre que la
fuente de alimentacidn se corresponda con la tension indicada en la placa de caracteristicas.

* El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones menores en el disefio y las especificaciones
técnicas del producto sin previo aviso, a menos que dichas modificaciones afecten de manera significativa al
rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas descritas o ilustradas en las pdginas del manual que
tiene entre sus manos pueden referirse también a otros modelos de la gama de productos del fabricante
con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y la fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, todos los
trabajos de reparacion, inspeccion o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales,
deben ser realizados exclusivamente por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con equipos no suministrados
puede provocar fallos de funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el
importador no se hacen responsables de las lesiones y dafios derivados del uso de equipos no conformes.
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Descripcidn funcional y especificaciones

La numeracion siguiente hace referencia a la ilustracién de la maquina que se muestra en la pagina 2
1 Interruptor de gatillo de encendido/apagado
1b Rueda selectora de velocidad*
2 Portabrocas
4 Mango auxiliar*
5 Mando selector de modo*
6 Tapa del recipiente de lubricacion*
8 Interruptor de la funcion de cincelado*

A * Es posible que los accesorios ilustrados o descritos no estén incluidos en el suministro estandar.

INSTRUCCIONES DE MONTAIJE - AJUSTES PRINCIPALES

Mango auxiliar *

e Utilice la maquina Unicamente con.el.mango-auxiliar.

e Elmango auxiliar se puede colocar en cualquier posicion para lograr una postura de trabajo segura'y comoda.

¢ Gire el mango (o la abrazadera) en sentido antihorario para ajustarlo y colocarlo en la posicién deseada.
A continuacion, apriete el mango girandolo' (o.la abrazadera) en sentido horario o pulse el botdn
correspondiente y suéltelo una vez completado el ajuste.

Ajuste de la profundidad de perforacion *

La profundidad de taladrado deseada se puede ajustar mediante el tope de profundidad.

¢ Gire la manivela en sentido antihorario (o pulse el boton) para aflojarla e inserte el tope de profundidad
en la manivela auxiliar. L E
Extraiga el tope de profundidad hasta que la distancia entre la 7
punta de la broca y la punta del tope de profundidad coincida
con la profundidad de taladrado deseada.

e Apriete la manivela para bloquear el tope de profundidad en la
posicion preseleccionada (o suelte el botén).

Insercion de la herramienta

e Limpie y engrase ligeramente el vastago de la herramienta antes de insertarla en el portabrocas.

Inserte y gire la herramienta en el soporte y empujela hasta que encaje. El vastago de la herramienta

se bloquea en su posicion automaticamente. Tire de la herramienta para comprobar si esta bloqueada

correctamente.

e En algunos casos, para insertar o retirar la herramienta, debe tirar de la cubierta del portabrocas hacia
atras, insertar la herramienta y luego soltar la cubierta para que encaje la herramienta.

Extraccion de la herramienta

e Empuje hacia atras el manguito de bloqueo del portaherramientas y extraiga la herramienta.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Respete siempre las instrucciones de seguridad y la normativa aplicable.

iCompruebe y asegurese de que la tension de red sea la correcta!

La tension de la fuente de alimentacién debe coincidir con la tension especificada en la placa
de caracteristicas de la maquina o herramienta eléctrica.

Seleccion del sentido de giro

e El interruptor de sentido de giro se utiliza para invertir el sentido de giro de la herramienta eléctrica.
Asegurese de no utilizar el interruptor de sentido de giro con el interruptor de encendido/apagado activado.

® Giro en sentido horario: para taladrar y atornillar.

e Giro en sentido antihorario: para aflojar y desenroscar tornillos y tuercas.

Encendido y apagado

e Para poner en marcha la herramienta eléctrica, pulse el interruptor de encendido/apagado y manténgalo pulsado.

e Para bloquear el interruptor de encendido/apagado pulsado, pulse el botén de blogueo.

e Para apagar la maquina, suelte el interruptor de encendido/apagado o, si esta bloqueado con el botén
de bloqueo, pulse rapidamente el interruptor de encendido/apagado y luego suéltelo.

Taladrado con percusion (no disponible en todos los modelos)*

e Coloque el selector en la posiciondetaladrado con percusién (simbolo del martillo).

Ajuste de la velocidad/frecuencia de percusién

¢ La velocidad y la frecuencia de impacto'se pueden ajustar de forma variable, dependiendo de hasta
dénde se pulse el interruptor de encendido/apagado.

¢ Una ligera presion sobre el interruptor de encendido/apagado proporcionara una velocidad/frecuencia
de impacto baja. Una mayor presion sobre el interruptor aumentara la velocidad/frecuencia de impacto.

Preseleccion de la velocidad/frecuencia de impacto
(no disponible en todos los modelos)*

e Se puede utilizar la rueda giratoria para preseleccionar la.velocidad de la
herramienta eléctrica.

La velocidad/frecuencia de impacto requerida se puede preseleccionar incluso
durante el funcionamiento

La velocidad/frecuencia de impacto requerida depende del material y de las
condiciones de trabajo, y solo puede determinarse mediante pruebas practicas

Mando selector de modo*

¢ El selector de modo solo se puede ajustar cuando la maquina esta apagada.
e Pulse el botdn de liberacion del selector de modo vy gire el selector hasta la
posicion deseada.

Selectores de cuatro funciones:

A) Taladrado sin funcién de percusién

B) Funcion de taladrado y percusion

C) Ajuste de la posicidn del husillo y del cincel
D) Cincelado

Selectores de tres funciones:

A) Funcion de taladrado y
percusion

B) Ajuste de la posicion del husillo
y del cincel

C) Cincelado
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Cincelado Selector de funcién (no disponible en todos los modelos) *

¢ Laseleccion de la funcién (taladrado, taladrado con percusién o cincelado) debe realizarse antes de su uso.

* Taladrado sin percusion (en piedra blanda, madera o acero): Gire el interruptor de la funcién de
percusién a la posicién correspondiente (marcada con el simbolo de un taladro) y desactive la funcién de
cincelado mediante el interruptor de la funcion de cincelado.

* Taladrado con percusion (en hormigdn o piedra dura): Gire el interruptor de la funcidn de percusion a
la posicion correspondiente (marcada con el simbolo de un taladro y un martillo) y desactive la funcion de
cincelado mediante el interruptor de la funcion de cincelado.

* Cincelado: Gire el interruptor de la funcién de percusién a la posicion correspondiente y active la funcién
de cincelado mediante el interruptor de cincelado. En esta posicidon, el portabrocas no gira. Active las
funciones de percusion y cincelado Unicamente cuando la maquina esté apagada.

MANTENIMIENTO

Esta herramienta eléctrica ha sido disefiada para funcionar durante un largo periodo de
tiempo con unas necesidades de mantenimiento minimas.

Lubricacién
Todos los modelos equipados con untapén del sistema de lubricacién deben lubricarse.

Precaucion: Antes de lubricar, desconecte'siempre el enchufe de la toma de corriente.

1. Antes de afiadir grasa, utilice la llave para‘quitar la tapa del depdsito de lubricacion. Tenga cuidado de
no perder la junta de goma que hay debajo.de la tapa.de lubricacién.

2. Abra periddicamente la tapa del recipiente de'lubricaciény compruebe que haya una cantidad suficiente
de grasa en el mecanismo.

3. Después de afiadir grasa, apriete bien la tapa del recipiente de.lubricacién.

Limpieza

La herramienta eléctrica, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para su reciclaje respetuoso con
el medio ambiente.

ELIMINACION ECOLOGICA

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse en un embalaje resistente. Tanto el embalaje
como la unidad y los accesorios estan fabricados con materiales reciclables y pueden desecharse de forma
adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estan marcados segun su material, lo que permite su
separacion y eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente gracias a los puntos de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

iNo deseche las herramientas eléctricas junto con los residuos domésticos!

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos

eléctricos y electrdnicos y su transposicion a la legislacién nacional, las herramientas

eléctricas que hayan llegado al final de su vida atil deben recogerse por separado y
_ devolverse a una instalacién de reciclaje respetuosa con el medio ambiente.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi-fheupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6). Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9). Poskodenie v dbsledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpad|a):

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia ndstroja.

11) Kontakt ndstroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe Ti§ e Tov KwSLKd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".





